
Denizli Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı coşkusunun tüm şehirde
doyasıya yaşanması amacıyla belediye otobüslerini va-
tandaşların hizmetine ücretsiz olarak sunacak. >>6’da

23 NİSAN’DA OTOBÜSLER ÜCRETSİZ

Bugün 23 Nisan. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin
resmen açıldığı, millet egemenliğinin resmi olarak ha-
yata geçirildiği en tarihi gün. Türkiye Cumhuriyeti’nin
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün çocukla-
ra “Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı” armağan

ettiği bu önemli gün, gerçek-
leştirilecek coşkulu törenlerle kutlana-
cak. Denizli protokolü de yayınladıkları mesajlar ile
halkın, özellikle de çocukların bayramlarını kutladı,
coşkularına ortak oldu. >> Sayfa 9’da

Denizli Organize Sanayi Bölgesi’nde kısa süre
önce yapılan seçimle göreve gelen Selim Yayma-
noğlu başkanlığındaki yönetim, görevi devreden
Derya Baltalı’ya vefa ve teşekkür ziyareti gerçekleş-
tirdi. >>Haberi Sayfa 8’de

Orman Yangınlarını Ön-
leme ve Mücadele Koordi-
nasyon Kurulu toplandı,
ormanların korunmasına
ilişkin önemli kararlar aldı.
Denizli Valisi Yavuz Selim
Köşger’in de katılımı ile
yangın sezonu öncesi alın-
ması gereken tedbirlerin gö-
rüşüldüğü toplantıda, 1
Haziran-31 Ekim tarihleri
arasında ormanlık alanlara
giriş yasaklandı. >>8’de CETEYE BUYUK DARBE

YASA DIŞI BAHİS VE DOLANDIRICILIKTAN 127 GÖZALTI

Çivril’de, son dönemde artan okul saldırıları ve şiddet
olaylarına yönelik sosyal medya ile okullardaki söylemler
mercek altına alındı. Çivril Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde yürütülen operasyonlarda, şiddet içerikli payla-
şım ve söylemlerde bulunan 2 çocuk hakkında adli işlem
yapıldı. Şüphelilerden biri tutuklanırken, diğeri hakkında
ev hapsi kararı verildi. >>Haberi Sayfa 3’te

Nuri KARAKUŞ

EKONOMİDE ENFLASYON 
SÜRECİNDE “KORTİZON VE 

KATETER ETKİSİ” 
Köşe Yazısı Sayfa 6’da

Mustafa ÖRKİ

PİŞMANLIK 

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 7’de
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Ufuk GÖKMEN

BARAK, 23 NiSAN'DA 
CEVABINI ALACAK  

Köşe Yazısı Sayfa 4’te

EŞYANIN TABİATI 

ÇiVRiL’DE SOSYAL MEDYADAN TEHDiT MESAJLARI 
YAYINLAYAN iKi ÇOCUK YAKALANDI, BiRi TUTUKLANDI

OKULDA SiDDET ALARMI

Jandarma Genel Komu-
tanlığı tarafından aralarında
Denizli7nin de bulunduğu 18
ilde gerçekleştirilen eş za-
manlı operasyonlar ile yasa
dışı bahis ve nitelikli dolan-
dırıcılık çetesi çökertildi.
Operasyonlarda 127 şüpheli
gözaltına alındı. 1 milyar
220 milyon lira değerinde ta-
şınmaz, araç ve banka hesa-
bına el kondu. >>Sayfa 3’te

Denizli’nin Çivril ilçe-

sinde Kılıçarslan Anadolu Li-

sesi, hayata geçirdiği kartlı

geçiş ve turnike sistemiyle

okul güvenliğinde yeni bir

dönem başlattı. Türkiye ge-

nelinde yaşanan okul saldırı-

ları ve güvenlik zafiyetlerine

karşı örnek bir model ortaya

konan okulda, 3 yıldır hiçbir

olumsuzluk yaşanmadı, de-

vamsızlık oranları da düştü.

>>Haberi Sayfa 3’te

TURNiKE SiSTEMi
HUZURU GETiRDi

ORMANA GiRiS YASAKLANDI

BALTALI’YA VEFA ZiYARETi

Pamukkale Belediyesi, Er-Bakır Elektrolitik Bakır
Mamulleri A.Ş. Sorumluluk ve Aktivite Kulübü
(SAK) ile hayata geçirdiği çevre dostu proje ile atık
malzemeleri değerlendirerek sokaktaki can dostlarına
sıcak yuvalar kazandırdı. >>Haberi Sayfa 8’de

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN
ÇEVRE DOSTU PROJE 

EGEMENLiK KAYITSIZ
SARTSIZ MiLLETiNDiR

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI KUTLU OLSUN

Madene karşı direnen
Buldan’da her gün yeni bir
eylem yapılıyor. Maden fir-
masının sessiz sedasız ağaç
kesimine başlaması çevreci-
leri yeniden harekete ge-
çirdi. İlçede gerçekleştirilen
tepki eyleminde konuşan
Girne Mahalle Muhtarı
Kadir Başoğlu, hem ma-
dene tepki gösterdi, hem de
yalnız bırakıldıklarını belir-
terek sitem etti. >>5’te

BULDAN’DA DiRENiS SURUYOR

Denizli Atatürk Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi’nden 8
öğrenci önemli bir deneyim
yaşadı. İtalya’da gerçekleştiri-
len Erasmus programına katı-
lan öğrenciler, “Dijital dünyada
biz de varız” dedi. >> 7’de

DENİZLİ ATATÜRK MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ ÖĞRENCİLERİ

“DiJiTAL DÜNYADA BiZ DE VARIZ” DEDi

SELMA HEMŞiRE
YAŞAMINI YiTiRDi

Çal Toplum Sağlığı Mer-
kezi’nde görev yapan ebe

Selma Düzen haya-
tını kaybetti. Ölü-
müyle sağlık
camiasını yasa
boğan Selma
Düzen, bir süre
önce yaşamını yiti-
ren eşi avukat Sakin
Düzen’in yanına
defnedildi. >>3’te

SAĞLIK CAMİASINI 
ÜZEN ÖLÜM

MERKEZEFENDİ’DE

2. ÇOCUK 

VE GENÇLİK 

TİYATROLARI 

FESTİVALİ 

BAŞLIYOR

ÇOCUKLAR BAYRAM 
YAPACAK

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Merkez-
efendi’de bu yıl da dolu dolu etkinliklerle kutlanacak. Mer-
kezefendi Belediyesi, bayram coşkusunu sanatla buluşturmak
amacıyla 23-30 Nisan tarihleri arasında 2. Uluslararası Çocuk
ve Gençlik Tiyatroları Festivali’ni düzenliyor. >>Sayfa 6’da



Beyin cerrahisi pratiğinde sık
karşılaşılan ve ciddi sonuçlara
neden olabilen beyin anevrizma-
ları, çoğu zaman belirti vermeden
ilerleyebiliyor. Halk arasında 'ba-
loncuk' olarak bilinen bu durum,
beyin damar duvarının zayıflaya-
rak dışa doğru genişlemesiyle olu-
şuyor. Medicana International
İzmir Hastanesi Beyin ve Sinir
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Özhan
Merzuk Uçkun, anevrizmaların ge-
nellikle sessiz seyrettiğini ve çoğu
hastada patlayana kadar fark edil-
mediğini aktardı. Anevrizmanın
yırtılması sonucu ortaya çıkan
tablo ise acil müdahale gerektiren
ciddi bir sağlık durumu olarak de-
ğerlendirildiğini dile getiren Prof.
Dr. Özhan Merzuk Uçkun, "Anev-
rizma, çoğu zaman patlayana
kadar varlığını hissettirmeyen bir
'saatli bomba' gibidir. İstatistikler
bize gösteriyor ki ülkemizde mil-
yonlarca insan beyninde bir anev-
rizma taşıyor ancak bunun
farkında değil. Sorun şu ki, bu ba-
loncuk patladığında oluşan suba-

raknoid kanama, hastaların yakla-
şık yarısını hastaneye dahi ulaşa-
madan kaybedilmesine neden
olabiliyor. Bu nedenle cerrahlar
için en değerli müdahale, o balon-
cuk henüz patlamadan yapılan mü-
dahaledir" sözlerini kaydetti. 

ağrı kesici içip
uyumak en büyük

Hata 

Prof. Dr. Özhan Merzuk
Uçkun, her ağrı için anevrizma
şüphesi taşımamak gerektiğini
ancak ağrının düzeyi noktasında
dikkat edilmesi gereken önemli
noktalar olduğunu vurguladı. Prof.
Dr. Özhan Merzuk Uçkun, sözle-
rine şöyle devam etti:  

"Eğer aniden başlayan, daha
önce hiç tecrübe etmediğiniz kadar
şiddetli, ‘kafamın içinde bir şeyler
koptu ya da patladı' dedirten bir
baş ağrısı yaşıyorsanız, bu bir
anevrizma rüptürü (yırtılması) ola-
bilir. Bu durumda ağrı kesici içip
uyumaya çalışmak yapılabilecek
en büyük hatadır. Dakikalar, hatta

saniyeler hayati önem taşır. Hiper-
tansiyon, sigara kullanımı ve ai-
lede anevrizma öyküsü olması gibi
durumlar ayrıca önem taşımakta-
dır. Özellikle dirençli tansiyonu
olan hastaların, beyin damar yapı-
larını en az bir kez görüntülemesi
(MR veya BT anjiyo) hayat kurta-
rıcı bir adımdır. Beyin cerrahisinde
başarı, sadece teknik beceriyle
değil, doğru zamanlama ile gelir.
Anevrizma korkulacak bir hastalık
değil, geç kalındığında sonuçları
ağır olan bir durumdur. Erken teş-
his ve modern cerrahi yöntemlerle
bu riski yönetmek bugün her za-
mankinden daha mümkün." 

açık cerraHi şart
değil 

Anevrizma tedavisi hakkında
bilgi veren Prof. Dr. Özhan Mer-
zuk Uçkun, gelişen teknoloji saye-
sinde artık her anevrizmayı açık
cerrahi ile tedavi etmek gibi bir zo-
runluluk kalmadığını söyledi. Prof.
Dr. Özhan Merzuk Uçkun, sözle-
rini şöyle tamamladı:  

"Anevrizma tedavisinde endo-
vasküler girişimler ve mikro-cer-
rahi yöntemleri ön plana çıkmaya
başladı. Endovasküler girişim-
lerde, kasıktan girerek, beyindeki
anevrizma, içeriden ‘koil' denilen
tellerle veya özel stentlerle kapatı-
labiliyor. Bu yöntemle hastalar
kısa sürede sosyal hayatlarına geri
döndürebiliyor. Bazı kompleks
anevrizmalarda ise mikro-cerrahi
yöntemi devreye girebiliyor. Bu
yöntemde mikroskop altında anev-
rizmanın boynuna küçük bir titan-
yum klips yerleştirerek devre dışı
bırakılması sağlanıyor. Özellikle
A1 ve AComA olarak adlandırılan
bölgelerdeki anevrizmalar, boyut-
ları küçük olsa dahi patlama riski
yüksek olan, titizlikle takip ve te-
davi edilmesi gereken vakalardır." 

(iHa)
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ÖZGÜ ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. OSMANGAZİ CAD. NO:30/A

(CİNKAYA PETROL ARKASI ATA MARKET YANI)
0258 4103223

AYKUT ECZANESİ
SARAYLAR MAH. HASTANE CAD. KONAK İŞ MRKEZİ NO:2 Z1

(DOKTORLAR CAD. (VİLAYET GİRİŞİ) 
0258 2634780

SEDA BAŞDİL ECZANESİ
TEKDEN HASTANESİ YANI 29 EKİM BULV. KARCI YOLU

2 SOK. NO:6/A (TEKDEN HASTANESİ YANI)
0258 3614393

TUGAY ECZANESİ
KUSPINAR MAH.LİSE1 CAD. NO:31/D

(LİSE 1 CAD. 11. PİYADE TUGAY KOM. KARŞ.)
0258 2653463

DEMİRTAŞ ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. 2049/5 SOK. NO:8/B

(DOKUZKAVAKLAR SEMT POLİK. YANI)
0258 268 01 78

DENİZLİ ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH.SEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU

CAD. NO:32 (DDH ACİL GİRİŞ KAPISI KARŞISI)
0258 2635195

MUTLU GÜNLER ECZANESİ
SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:50/A

(MİSKE RESTORANTA 50 MT)
0258 4104515

SARAÇOĞLU ECZANESİ
KINIKLI MAH. 6004 SOK. NO:15/A

(UÇAK KARŞ.) ÇAMLIK AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ YANI)
0258 2112526

PAMUKKALE

DEniZLi

MErKEZEFEnDİ

ÇİFTÇİ ECZANESİ
ÇAKMAK MAH. 134/1 SOK. NO:6/A

MERKEZEFENDİ
0258 502 06 99

her saniye hayati olabilir 
Ani vE şiDDETLi BAş AğrıLArınA DiKKAT! 

Halk arasında 'baloncuk' olarak bilinen, aslında beyin damar duvarının
zayıflayarak dışa doğru genişlemesiyle oluşan anevrizma, ülkemizde
her yıl binlerce kişide görülüyor. Medicana Sağlık Grubu Beyin ve Sinir
Cerrahisi Bölümü'nden Prof. Dr. Özhan Merzuk Uçkun, anevrizmanın
çoğu zaman patlayana kadar belirti vermediğini aktararak şu uyarılarda
bulundu:  "Ani başlayan ve daha önce benzeri yaşanmamış şiddetli baş
ağrısı, anevrizma yırtılmasının belirtisi olabilir. Bu durumda zaman kay-
betmeden sağlık kuruluşuna başvurulması gerekmektedir."     

Video konferans uygulaması üzerinden
çevrim içi olarak düzenlenen toplantıya;
Halk Sağlığı Genel Müdür Yardımcıları,
Halk Sağlığı Hizmetleri Genel Müdürlüğü
Daire Başkanları, İl Sağlık Müdürü Dr. Eser
Şenkul, İl Sağlık Müdürlüğü Halk Sağlığı
Hizmetleri Başkanı, Destek Hizmetleri Baş-
kanı ile Destek Hizmetleri ve Halk Sağlığı
Hizmetleri Başkan Yardımcıları katılım sağ-
ladı. Toplantıda; birinci basamak sağlık hiz-
metleri kapsamında yürütülen çalışmalar,
aile hekimliği uygulamaları ile Sağlıklı Ha-
yat Merkezlerinde sunulan hizmetler ve ihti-
yaçların ele alındığı toplantıda kapsamlı de-
ğerlendirmelerde bulunuldu. 

Ayrıca, birinci basamak sağlık hizmetleri-
nin güçlendirilmesi ve etkin şekilde uygulan-

masına yönelik görüş alışverişinde bulunul-
du. (iHa)

aydın’da halk sağlığı 
toplantıda değerlendirildi
Aydın’da Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel Müdürü Doç. Dr. Erdoğan Öz başkanlığında değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.   

Öğrenciler, 16-18 Nisan tarihleri arasında Internatio-
nal Culinary and Heritage Festival kapsamında düzenle-
nen gastronomi yarışmasına katılmak üzere Cezayir’in
Tipaza kentine gitti. 13 ülkenin yer aldığı organizasyonda
9 öğrenciyle yarışan ekip, Kütahya mutfağının özgün lez-
zetlerini uluslararası platformda başarıyla tanıttı. Yarışma
sonunda öğrenciler, toplamda 9 altın madalya ve 6 kupa
kazanarak büyük bir başarıya imza attı. Bu sonuç, hem
Türk mutfağının zenginliğini hem de mesleki eğitimin
kalitesini bir kez daha ortaya koydu. 

Başarılı öğrenciler, yurda dönüşlerinin ardından İl
Milli Eğitim Müdürü Mustafa Yılmaz’ı makamında ziya-
ret ederek yarışma süreci ve hazırladıkları yemekler hak-
kında bilgi verdi. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile
getiren Müdür Yılmaz, öğrencileri tek tek tebrik ederek,
bu başarının kültürel mirasın uluslararası alanda tanıtımı
açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. 

Ziyaretin sonunda öğrencilere kitap hediye eden İl
Milli Eğitim Müdürü Yılmaz, genç şeflere akademik ve
mesleki hayatlarında başarılarının devamını diledi. (iHa)

Genç şeflerden uluslararası başarı 

Kütahya Yoncalı Turizm Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri,
Cezayir’in Tipaza kentinde düzenle-
nen gastronomi yarışmasında 9
altın madalya ve 6 kupa kazanarak
büyük bir başarıya imza attı. 

Endokrinoloji ve Metabolizma Hastalıkları
Uzmanı Doç. Dr. Gülçin Cengiz Ecemiş, insülin
tedavisinin bağımlılık yapmayacağını belirtti. Di-
yabetin insülinin eksikliği veya etkisizliği sonucu
ortaya çıkan bir rahatsızlık olduğuna dikkat çeken
Doç. Dr. Ecemiş, "Toplumda daha sık görülen di-
yabet formu tip 2 diyabettir ve insülinin yeterince
etki gösterememesi sonucu ortaya çıkar. Tip 1 di-
yabet ise daha seyrek olarak görülmesine rağmen
küçük yaşlardan itibaren başlar. Mutlak insülin
eksikliğine neden olan ’Tip 1 diyabet’ hastası de-
ğilseniz, diyabetinizi kontrolde tutmak için ağız
yolu ile alınan şeker düşürücülere ihtiyacınız ola-
bilir. Şeker düşürücü ilaçlar ’Tip 2 diyabet’te kul-
lanılır. Tip 2 diyabetli kişiler kan şekerini normal
seviyede tutabilmek için mutlaka insülin kullan-
mak zorunda değildir" dedi.

"Hastanın klinik durumuna
göre iHtiyaç duyulan yoğun
insülin tedavisi takiplerde

Hafifletilebilir"

Her diyabet hastası-
nın tedavisinin bireysel
olduğunu söyleyen Doç.
Dr. Gülçin Cengiz Ece-
miş, "Tip 2 diyabetik
hastalarda eğer hastanın
durumu çok kötü değilse
ve şekerleri ılımlı dere-
cede yüksekse öncelikle
şeker düşürücü ilaçlarla
tedaviye başlanabilir. Bu
ilaçlara rağmen kan şe-
kerleri yüksek seyre-
derse tedaviye insülin
eklenebilir. İnsülin teda-
visi bağımlılık yapmaz. Vücuttaki eksikliğin ta-
mamlanması gibi düşünülebilir. Hastanın klinik
durumuna göre ihtiyaç duyulan yoğun insülin te-
davisi takiplerde hafifletilebilir, hatta tekrar ağız-
dan alınan şeker düşürücü ilaçlara dönülebilir"
diye konuştu.

"diyabet tedavisinde beslenme
ve egzersiz de olmalıdır"

Diyabette tedavinin sadece ilaç kullanmakla
sınırlı kalmaması gerektiğini belirten Doç. Dr.
Ecemiş, beslenme ve sporun önemine dikkat
çekti. Ecemiş ayrıca şunları söyledi:

"Diyabetli hastalarımızın yaptığı en büyük
yanlışlardan bir tanesi, ağızdan şeker düşürücü
ilaçlar kullanmakta iken, bunun diyabet tedavi-
sinde her şey olduğunu düşünerek beslenme ve
egzersiz programlarınızı ihmal etmenizdir. Unu-
tulmamalıdır ki modern tedavi yöntemlerine rağ-
men tip 2 diyabetin tedavisinde halen beslenme
ve egzersiz en önemli tedavi metotlarıdır." (iHa)

“insülin 
tedavisi

bağımlılık 
yapmıyor”

Endokrinoloji ve Metabolizma Has-
talıkları Uzmanı Doç. Dr. Gülçin
Cengiz Ecemiş, insülin tedavisinin
bağımlılık yapmayacağını söyledi.
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Denizli’nin Çivril ilçe-
sinde bir okulda eğitim
gören 14 yaşındaki
M.D.G.’nin arkadaş orta-
mında şiddet içerikli ifade-
ler kullandığını duyan
nöbetçi öğretmen, durumu
vakit kaybetmeden emni-
yete bildirdi. Okula gelen
polis ekiplerince gözaltına
alınan çocuğun emniyet-
teki ifadesinde, sözlerini
"boş anında söylediğini"
söyleyerek kendisini sa-
vunduğu öğrenildi. Ancak
savcılık talimatıyla dijital
materyalleri incelenen
M.D.G.’nin cep telefo-
nunda, şiddet içerikli çok
sayıda görüntü ve yazışma
ele geçirildi. Adliyeye sevk
edilen çocuk, yaşının 15'ten küçük
olması sebebiyle "ev hapsi" tedbi-
riyle serbest bırakıldı.

SOSYAL MEDYADAN
TEHDİT SAVURAN GENÇ

CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ

İkinci olayda ise siber devriyeler

ve polisin takibi sonucu, sosyal
medya üzerinden şiddet içerikli pay-
laşım yapan 17 yaşındaki E.Ç.S. tes-
pit edildi. Okul çevresinde
motosikletiyle görüldüğü kamera ka-
yıtlarıyla teyit edilen E.Ç.S. kısa sü-
rede yakalanarak gözaltına alındı. 

Şüpheli E.Ç.S., ifadesinde bir öğ-

retmenle yaşadığı tartışma sonrası
öfkelenerek sosyal medya üzerinden
tehdit mesajları yayımladığı itiraf
etti. İkametinde ve telefonunda yapı-
lan aramalarda suç unsurlarına rastla-
nan E.Ç.S. çıkarıldığı mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönderildi.
(İHA)

ÇiVRiL’DE SOSYAL MEDYADAN TEHDiT MESAJLARI YAYINLAYAN iKi ÇOCUK YAKALANDI, BiRi TUTUKLANDI

OKULDA SiDDET ALARMI
Çivril’de, son dönemde artan okul saldırıları ve şiddet olaylarına yönelik sosyal medya ile okullardaki söylemler mercek al-
tına alındı. Çivril Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen operasyonlarda, şiddet içerikli paylaşım ve söylemlerde
bulunan 2 çocuk hakkında adli işlem yapıldı. Şüphelilerden biri tutuklanırken, diğeri hakkında ev hapsi kararı verildi.

Jandarma Genel Komutanlığı
Siber Suçlarla Mücadele Dairesi
ve MASAK aralarında Deniz-
li’nin de bulunduğu 18 ilde Cum-
huriyet Başsavcılıklarının koordi-
nesinde kapsamlı operasyonlar
gerçekleştirdi. 

Yasa dışı bahis ve nitelikli do-
landırıcılık suçlarına yönelik ope-
rasyonlarda 127 şüpheli gözaltına
alındı. 

Operasyonlara ilişkin detaylar,
İçişleri Bakanlığı’nın sosyal med-
ya hesabından paylaşıldı. Şüpheli-
lerin yasa dışı bahis oynattıkları

ve suçtan elde edilen para nakline
aracılık ettiklerinin belirtildiği
paylaşımda, sosyal medya hesap-
ları üzerinden sahte ilanlarla do-
landırıcılık yaptıklarının da tespit
edildiği kaydedildi.

İçişleri Bakanlığı, şüphelilere
ait 1 milyar 220 milyon Türk lira-
sı değerinde 66 taşınmaz, 5 taşıt
ve 25 banka hesabı hakkında el
konduğunu, operasyonlarda çok
sayıda dijital materyal ve dokü-
manın da ele geçirildiğini bildirdi.

Denizli, Şanlıurfa, Yalova, Di-
yarbakır, Antalya, İstanbul, Anka-

ra, Batman, Van, Te-
kirdağ, Edirne, Kocae-
li, Kırklareli, Malatya,
Düzce, Muğla, Hatay
ve Mersin’deki operas-
yonlarda yakalanan
şüphelilerin 56’sı çıka-
rıldıkları mahkemece
tutuklanarak cezaevine
gönderildi, 59’u hak-
kında adli kontrol uy-
gulandı. 
HAKAN 
BOZKURT

YASA DIŞI BAHiS VE DOLANDIRICILIKTAN 127 GÖZALTI

ÇETEYE BÜYÜK DARBE
Jandarma Genel Komutanlığı tarafından aralarında
Denizli7nin de bulunduğu 18 ilde gerçekleştirilen eş
zamanlı operasyonlar ile yasa dışı bahis ve nitelikli
dolandırıcılık çetesi çökertildi. Operasyonlarda 127
şüpheli gözaltına alındı. 1 milyar 220 milyon lira de-
ğerinde taşınmaz, araç ve banka hesabına el kondu. 

Çal’da görev yapan sağlık çalışa-
nı Selma Düzen’den (46) acı haber
geldi. Çal Toplum Sağlığı Merke-
zi’nde ebe olarak görev yapan ve
uzun süredir kanser tedavisi gören
Selma Düzen, yaşam mücadelesini
kaybederek hayata veda etti.

Merhum avukat Sakin Düzen’in
eşi olan Selma Düzen, Akhan’da öğle

namazının ardından kılınan namazın
ardından eşinin yanında toprağa ve-
rildi. Denizli Barosu avukatlarından
Sakin Düzen, tedavi gördüğü Pamuk-
kale Üniversitesi Hastanesi’nde 2023
yılında amansız hastalığa yenik düşe-
rek yaşamını yitirmişti.

Sağlık çalışanı Düzen’in vefatı,
sağlık camiasında derin bir üzüntüye

neden oldu. Taziye mesajı yayınlayan
Denizli İl Sağlık Müdürü Dr. Berna
Öztürk, “Çal Toplum Sağlığı Merke-
zimizde Ebe olarak görev yapan Sel-
ma Düzen, hayatını kaybetmiştir.
Merhumeye Allah’tan rahmet, keder-
li ailesine, yakınlarına ve sağlık ca-
miamıza başsağlığı diliyorum” dedi. 

HAKAN BOZKURT

SAĞLIK CAMiASINI ÜZEN ÖLÜM

SELMA HEMSiRE
YASAMINI YiTiRDi

Çal Toplum Sağlığı Merkezi’nde görev yapan ebe Selma Düzen hayatını
kaybetti. Ölümüyle sağlık camiasını yasa boğan Selma Düzen, bir süre
önce yaşamını yitiren eşi avukat Sakin Düzen’in yanına defnedildi.

Denizli Devlet Hastanesi jinekolojik
onkoloji polikliniğine 5 ay önce karın
ağrısı ve şişkinlik şikayetleriyle başvu-
ran 66 yaşındaki Şengül Şen’e yapılan
tahlil ve tetkikler neticesinde over (yu-
murtalık) kanseri teşhisi konuldu. Şen,
başarılı bir onkolojik tedavi sürecinin
ardından Jinekolojik Onkoloji Uzmanı
Op. Dr. Hatice Yetkiner ve Gastroente-
roloji Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Ahmet
Barış Dirim gözetiminde ameliyata
alındı. Ameliyatta hastaya Sitoredükif
Cerrahi ve Hipec (karın içi kemoterapi)

uygulandı. Hasta 12 gün süren tedavi
süreci sonrasında sağlığına kavuşarak
taburcu oldu.

Tedavi sürecine ilişkin bilgi veren
jinekolojik onkoloji Uzmanı Op. Dr.
Hatice Yetkiner, “Klinik ve radyolojik
değerlendirmeler neticesinde hastamı-
zın onkolojik tedaviye iyi yanıt verdi-
ğini, ameliyat için uygun aşamada
olduğunu saptadık. Gastroenteroloji
Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Ahmet Barış
Dirim ile hastamıza IDS (intervaldebul-
king cerrahisi) + HIPEC (karın içi sıcak

kemoterapi) uygulama kararı aldık.
Ameliyatta uluslararası kılavuzların
güncel önerilerini uygulayarak karın
içerisindeki tümör yükünü sıfıra indire-
cek şekilde cerrahi girişim gerçekleştir-
dikten sonra HIPEC sıcak kemoterapi
uyguladık. HIPEC hastaya özel hazırla-
nan doz ve sürede, karın içerisine sıcak
kemoterapi uygulanılması işlemidir.
Damardan verilen kemoterapötik ilacın,
karın içerisindeki tümöral tutulumu yok
etmede istenen tedavi başarısına ulaşa-
madığı durumlarda, sıcak kemoterapi
karın içerisine doğrudan uygulanarak
gözle görülemeyen tümör hücrelerinin
de yok edilmesini sağlamaktadır. Has-
tanemizde kanser ameliyatlarını Gas-
troenteroloji Cerrahi Uzmanı Op. Dr.
Ahmet Barış Dirim ve Cerrahi Onko-
loji Uzmanı Op. Dr. Mahmut Kaan De-
mircioğlu ile birlikte, multidisipliner
ekip anlayışıyla gerçekleştirmekteyiz.
Hastamızın onkolojik tedavi aşamasın-
dan taburculuğuna kadar geçen süreçte
yoğun emeği olan medikal onkoloji
uzman hekimlerimize, anestezi ve
yoğun bakım uzman hekimlerimize,
tüm hemşire ve anestezi teknisyen eki-
bimize şükranlarımızı sunarım” dedi.
HABER MERKEZİ

12 GUNDE KANSERi YENDi
Denizli Devlet Hastanesi’ne karın ağrısı şikayetiyle başvuran 66 yaşındaki Şengül Şen’e
yumurtalık kanseri teşhisi konuldu, 12 gün süren tedavi ile sağlığına kavuşturuldu.

DENiZLi DEVLET HASTANESi’NDE TEDAVi SONUÇ VERDi
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Amerikan Büyükelçisi Tom J. Bar-
rack, Ortadoğu'da bu kadar cari çatış-
ma varken ortaya buyrulmadık laflar at-
maya devam ediyor. 

Bu kendini bilmez temsilci, daha
önce "Batı'nın, Sykes-Picot anlaşma-
sında hata yaptığını" söyleyerek Lozan'ı
sorgulatmaya çalışmıştı.

Barrack, 17 Nisan Cuma günü An-
talya’da da şunları söyledi: “Dünyanın
bu bölgesi sadece tek bir şeye saygı du-
yar: Güç. Demokrasi arayışları çöktü. Bu
coğrafyada işe yarayan tek şey güçlü li-
derlik rejimleri ile merhametli monarşi-
ler veya monarşik cumhuriyetler.” dedi. 

Bu aslında Barrack'ın aynı ifadeyi ilk
kullanışı değil, yine 7 Aralık’ta Ka-
tar'da, Doha Forumu’nda şöyle demiş-
ti: “Bu bölgede gerçekte en iyi işleyen
şey, ister beğenin ister beğenmeyin, 'ha-
yırsever bir monarşi' olmuştur. İşleyen
model budur.”

Anlaşılacağı gibi hadsiz temsilci,
Milli Egemenlik ülküsüyle yola çıkarak
kurulmuş olan Türkiye Cumhuriyeti'nin
değerlerine saldırmakta ısrar ediyor. 

Güzel ülkemizin iki ayağı varsa
biri Tam Bağımsızlık, diğeri Milli
Egemenlik'tir. 

Türk Milleti'nin en hassas oldu-
ğu nokta, karar alma makamında,
milletin yetkilendirdiği kişilerin ol-
masıdır. 

Bu ülkeye, ilişkilerimizi geliştir-
mek maksadıyla gelmiş olan bir me-
murun bunu bilmemesi imkansızdır. 

Öyleyse bu Barak, neden böy-
le hadsiz cümleler kurmaya de-
vam ediyor?

Sorunun cevabı için Suriye İç
Savaşı'nda ve İran - ABD/İsrail sa-

vaşlarında Körfez ülkelerinin tutumuna
bakmak gerekmektedir. 

Suudi Arabistan başta olmak üzere
Körfez Ülkeleri, Suriye'de Esat'ın gön-
derilişine de Amerika'nın İran'ı bomba-
lamasına da seslerini çıkarmadılar.

Aralarına Ürdün'ü de katarsak, Bar-
rack'ın Merhametli Monarşiler'i elbette
hoşuna gidecek hareketler yaparlar.
Aksi durumda zaten ABD darbesiyle
devrilebilirler. 

Biz bu sözde Merhametli Monarşi-
ler'i iyi tanırız. Saltanatlarını tehlike al-
tında görürlerse hiç de merhametli de-
ğildirler.

Suudi Arabistan Büyükelçiliği'nde,
Kaşıkçı'yı kıtır kıtır kestiklerini gördük. 

Ayrıntılara girmeye gerek yok. Bu
hadsiz temsilci, Antalya'da bizim de için-
de olduğumuz ülkelerde demokrasinin
uygulanamayacağını söyledikten son-
ra henüz hak ettiği cevabı almadı. 

Kendisine en güzel cevabı; 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kutlamalarında büyükleri vermezse ço-
vuklar verecektir.

EŞYANIN
TABİATI 

BARRACK, 23 NİSAN'DA 
CEVABINI ALACAK 

UFUK GÖKMEN
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486'ncı Uluslararası Manisa Mesir
Macunu Festivali kapsamında, bu yıl
32'nci kez düzenlenen Manisa Mesir
Ticaret Fuarı törenle açıldı. Manisa
Büyükşehir Belediyesi Fuar Merke-
zi'nde gerçekleştirilen açılışa Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, CHP İl Başkanı İlksen Özal-
per, Şehzadeler Belediye Başkanı Ha-
kan Şimşek, Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban, Baro Başka-
nı Sevgi Başak Yeşil, Büyükşehir Be-
lediyesi Genel Sekreteri Burak Deste,
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Ge-
nel Sekreter Yardımcıları Ulaş Aydın,
Pınar Mine Hacıalibeyoğlu, Ahmet
Ata Temiz ve Erk Kayabaş, Manisa'yı

Mesir'i Tanıtma ve Turizm Derneği
Başkanı Ufuk Tanık, siyasi parti tem-
silcileri, kurum müdürleri ve sivil top-
lum örgütlerinin temsilcileri katıldı.
Fuarın açılış konuşmasını TACT fuar
Yönetim Kurulu Başkanı Didem Sim-
saroğlu yaptı. 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan,
fuarın 32 yıldır festival havasında ge-
çerek şehrin yaşam kalitesini ve eko-
nomik göstergelerini iyileştirdiğini
belirtti. Bu dayanışmanın üretimi teş-
vik eden bir mahiyette olduğunu söy-
leyen Vali Özkan, organizasyonun kü-
resel rekabet gücü açısından büyük bir
girdi sağladığını ifade etti. Özkan,
haftanın sanat ve şifa dolu geçmesini
diledi. 

"MAnİsA EgE'nİn
pArlAyAn yıldızı

olMAyA dEvAM Edİyor" 

Manisa'nın 486 yıllık köklü gele-
neğini, şehrin ekonomik vizyonuyla
birleştirdiklerini dile getiren Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, "Geçtiğimiz yıl 300 bin ziya-
retçiyi ağırlayarak çıtayı çok yükseğe
taşıyan bu fuar, yalnızca Manisa'nın
değil, Türkiye'nin ticaret ve sanayi
kalbi olduğunun en somut örneğidir.
Ekonomik veriler bizlere rakamların
ötesinde bir gerçeği, Manisa'nın sar-
sılmaz üretim iradesini fısıldıyor. Bu-
gün Manisa; 7 milyar doları aşan ihra-
cat hacmiyle Türkiye'nin ekonomi
devleri arasındaki yerini koruyan,
Ege'nin parlayan yıldızı olmaya de-
vam eden bir şehirdir. Manisa Büyük-
şehir Belediyesi olarak; sanayicimi-
zin, ihracatçımızın ve esnafımızın her
zaman en güçlü yol arkadaşı olmaya
kararlıyız. Hepimizin ortak hedefi Ma-
nisa'mızın üretimdeki öncü rolünü pe-
kiştirmek ve bu bereketli toprakların
gücünü dünya pazarlarında en üst sıra-
lara taşımaktır" ifadelerini kullandı. 

BAşkAn dutlulu,
ortAk Akıl vE

İş BİrlİğİnE vurgu yAptı 

Yönetim anlayışlarının merkezin-
de ‘Ortak Akıl' olduğunu vurgulayan
Başkan Dutlulu, "Manisa hızla büyü-
yor. Biz bu büyümeyi trafikten imara,
otoparktan sanayi alanlarına kadar
doğru planlamak zorundayız. Hedefi-

miz; Ticaret Odalarımızla, OSB'leri-
mizle, Esnaf Odalarımızla, Ziraat
Odalarımızla ve tüm iş dünyası tem-
silcilerimizle birlikte bir Beyin Takımı
kurmaktır. Bu birliktelik, sadece kağıt
üzerinde kalan bir yapı değil, Mani-
sa'nın geleceği için yol haritası çizen,
şehrin geleceğini belirleyen bir koor-
dinasyon merkezi olacaktır. Şehrimi-
zin jeopolitik avantajlarını kalkınma-
ya dönüştürmek, yatırımcılarımızın
sorunlarına hızlı çözümler üretmek ve
bürokrasiyi azaltarak istihdamı artır-
mak ancak bu güçlü iş birliğiyle
mümkündür" diye konuştu. 

"yErEl EkonoMİMİzE vE
EsnAfıMızA cAn suyu

oluyor" 

486'ncı yaşı kutlanan Uluslararası
Manisa Mesir Macunu Festivali'ni
‘Yaşayan Festival' konseptiyle kent
geneline yaydıklarını söyleyen Baş-
kan Dutlulu, "Mesir coşkusunu sadece
bir saçım töreniyle sınırlı tutmayıp;
fuarlarla, gastronomiyle, sanatla ve
sporla harmanladık. Bu büyük organi-
zasyon sayesinde şehrimize gelen bin-
lerce misafirimiz, yerel ekonomimize
ve esnafımıza can suyu oluyor. Ben,
bu büyük organizasyonun 32 yıldır
kesintisiz sürmesinde emeği geçen, bu
bayrağı bugüne taşıyan tüm kurumla-
rımıza ve emektarlarımıza yürekten
teşekkür ediyorum. Fuarımızda yer
alan tüm firmalarımıza bereketli ka-
zançlar; ziyaretçilerimize ise Mani-
sa'nın üretim gücünü tamamen hisse-

decekleri verimli bir fuar diliyorum"
dedi. 

Açılışta konuşan Manisa'yı Mesir'i
Tanıtma ve Turizm Derneği Başkanı
Ufuk Tanık, fuarların geniş kitlelere
ulaşma gücüne vurgu yaptı. Laleli'de
bir çadırda başlayan sürecin modern
bir ticaret merkezine dönüştüğünü be-
lirten Tanık, bu başarının büyüyerek
devam etmesini temenni ettiğini dile
getirdi. 

Yunusemre Belediye Başkanı Se-
mih Balaban, Mesir'in şehir kimliğiy-
le olan kopmaz bağına dikkat çekerek,
"Mesir demek, Manisa demek" dedi.
Bu etkinliğin şehrin en önemli yüz akı
projelerinden biri olduğunu ifade eden
Balaban, Manisa'nın bir hafta boyun-
ca güzelliklerle anılacağını vurguladı.
Balaban, tüm vatandaşları bu coşkuya
ortak olmaya davet etti. 

Şehzadeler Belediye Başkanı Ha-
kan Şimşek, Mesir Festivali ve Ticaret
Fuarı'nın şehrin üretim gücünü dünya-
ya anlatan iki kıymetli marka olduğu-
nu söyledi. Bu organizasyonları daha
ileriye taşımak için var güçleriyle ça-
lışacaklarını belirten Şimşek, hedefle-
rinin Manisa'yı her yönüyle güçlü bir
marka şehir haline getirmek olduğunu
ifade etti. Şimşek, bu mirasın kültürel
ve ekonomik önemine değindi. 

Konuşmaların ardından protokol
üyelerinin katılımıyla 32. Manisa Me-
sir Ticaret Fuarı'nın açılış kurdelesi
kesildi. Ardından stantları ziyaret
eden protokol üyeleri, firmalardan
ürünler hakkında bilgi aldı. (İHA)

Mesir ticaret Fuarı kapılarını actı   
Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında yer alan Manisa Mesir Ticaret Fuarı, kapılarını 32'nci kez açtı. Açı-
lış töreninde konuşan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa'nın 7 milyar doları aşan ihracat hacmiyle
Türkiye'nin ekonomi devleri arasında yer aldığını ve Ege'nin parlayan yıldızı olmaya devam ettiğini vurguladı.   

Yetkililer, kayısı, badem, erik, şeftali ve kiraz ağaçla-
rında yaprak delen hastalığına karşı mücadele edilmesi
gerektiğini belirtirken, tam çiçeklenme dönemindeki
kiraz ağaçlarında ise monilya hastalığına karşı acil önlem
alınması gerektiğini vurguladı.  Ayrıca özellikle kayısı ve
şeftali bahçelerinde şeftali filiz güvesine karşı da müca-
dele edilmesinin önemine değinildi. Öte yandan ayva,
elma ve armut gibi yumuşak çekirdekli meyve ağaçla-
rında görülen ateş yanıklığı hastalığı için de ilaçlama za-
manının geldiği ifade edildi. 

Yetkililer, yapılacak ilaçlamalarda meteorolojik şartla-
rın dikkate alınması gerektiğini hatırlatarak, arıların zarar
görmemesi için uygulamaların akşam saatlerinde yapıl-
ması ve yalnızca bakanlıkça tavsiye edilen bitki koruma
ürünlerinin kullanılması gerektiğinin altını çizdi. Üretici-
lerin, verim ve kalite kaybı yaşamamak adına bahçelerini
düzenli kontrol etmeleri ve zamanında müdahale etmeleri
gerektiği bildirildi. (İHA)

Meyve ağaçlarında hastalık alarMı   
Manisa’nın Salihli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, bölgedeki meyve üreticilerini
birçok hastalık ve zararlıya karşı uyardı. Yapılan açıklamada, özellikle sert ve yu-
muşak çekirdekli meyve ağaçlarında hastalık riskinin arttığına dikkat çekildi.   



Denizli’de Türkiye Muharip Gaziler Derneği Denizli Şubesi tarafından anlamlı
bir etkinliğe imza atıldı. Dernek binası önünde düzenlenen programda, şehitler ve
bugüne kadar hayatını kaybeden gaziler için 2 bin kişilik pilav hayrı gerçekleştirildi.
Etkinlik, hem katılımın yoğunluğu hem de manevi atmosferiyle dikkat çekti. Pilav
hayrına Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, Garnizon Komutanı Piyade Albay Ertan Dabi,
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, Denizli İl
Müftüsü Abdullah Pamuklu, Denizli Valiliği İl Sivil Top-
lumla İlişkiler Müdürlüğü Müdürü İbrahim Kasal, AK Parti
İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, Türkiye Harp Malulü Ga-
ziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Başkanı Mustafa Işık,
Hz. Ali TOKİ Camii İmam Hatibi Mehmet Tekin, başta
olmak üzere çok sayıda protokol üyesi, sivil toplum temsil-
cisi, öğretmen, öğrenci ve vatandaş programda yer aldı.
Program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve edilen dualarla başladı.

Türkiye Muharip Gaziler Derneği Denizli Şube Başkanı
Hamdi Helvacılar yaptığı konuşmada, düzenlenen hayrın
amacının sadece bir ikram değil, aynı zamanda bir vefa gös-
tergesi olduğunu vurguladı. Helvacılar, "Bugün burada, bu
topraklar için canlarını ortaya koyan aziz şehitlerimizi ve
ebediyete intikal etmiş gazilerimizi rahmetle anmak için bir
araya geldik. Onların fedakârlıkları sayesinde bugün huzur
içinde yaşıyoruz" dedi.

Toplumda vefa bilincinin diri tutulmasının önemine dik-
kat çeken Helvacılar, genç nesillere de önemli mesajlar
verdi. "Şehitlerimizi ve gazilerimizi unutmayan bir millet,
geleceğine daha sağlam adımlarla yürür. Bu tür organizas-
yonlar, sadece geçmişi anmak değil, aynı zamanda milli bir-
lik ve beraberliğimizi güçlendirmek açısından da büyük
önem taşıyor" dedi. (İHA)
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İCRA DAİRESİ
2022/24 İFLAS

İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİ  İLANI

Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri: Demireren Metal San Ve Tic A.Ş. Üçgen Mevkii İzmir 
Asfaltı Üzeri No:7 Denizli

Müflisin Ticaret Sicil Numarası : 7171

Müflis Demireren Metal San Ve Tic Aş hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının tah-
kik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve İflas Kanununun 206. ve 207. maddeleri gereğince dü-
zenlenen alacaklılar sıra cetveli Denizli İcra Dairesi'nce incelemeye hazır bulundurulmuştur.
Alacakları kısmen veya tamamen reddedilen alacaklıların, İİK’nun 235. maddesi gereğince,

alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını (15) gün içerisinde iflasa karar verilen yer-
deki Ticaret Mahkemesi’nde dava açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin itirazların ise
( 7 ) gün içinde şikayet yolu ile İcra Mahkemesi’nde ileri sürülebileceği İİK’nun 166., 232.
234. ve 235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur. 03/06/2025

Basın: 2453776

Örnek No:72*

Buldan’da feldispat, kuvars ve
kuvarsit ocağı ile kırma eleme tesi-

sine karşı başlatılan çevre mücade-
lesi aralıksız devam ediyor. Buldan
Doğal Hayatı ve Kültürünü Ko-
ruma Derneği’nin çağrısı ile çevre-
ciler ilçenin Alanyazı Meydanı’nda
bir araya geldi. Büyük Menderes
İnisiyatifi üyeleri de eyleme destek
oldu. 

Girne Mahallesi, Ziftlik Mev-
kii’nde yaklaşık 2 hektarlık bir
alanda başlatılan madencilik faali-
yetlerinin ormanlık alan içinde sür-
düğü, bölgenin aynı zamanda su
kaynaklarının merkezi olduğu, ya-
pılan madencilik faaliyetinin Bul-
dan’ın sonu olacağı belirtildi. 

MUHTARDAN SİTEM
DOLU KONUŞMA

Girne Mahallesi Muhtarı Kadir

Başoğlu, mücadelede yalnız bıra-
kıldıklarını belirterek. sitem etti. 

Buldan'ıın başında büyük bir
belanın olduğunu ifade eden Muh-
tar Başoğlu, “Bu insanlar ne isti-
yorlar bizden bilmiyorum. Biz
burada yalnız kalıyoruz. Odaları-
mız, muhtarlarımız, Belediye Baş-
kanlarımız, herkese söylüyorum.
Burada bu kadar insan olmamalı,
daha çok olmalı. Geceleri uyuya-
mıyorum, orada nöbet tutuyorum
ama kimse gelmiyor 3-4 kişiyle
mücadele edemiyoruz. Buldan
oraya gidecek ki; biz başarılı olaca-
ğız. Hatamız burada. Birlik bera-
berliğimiz yok. Keşkek var, pilav
hayrı var deseydim 2 bin kişi ge-
lirdi” dedi. 

METİN ELTAŞ

MADENE KARŞI EYLEM YAPAN iLÇEDEN TEPKi VE SiTEM YÜKSELiYOR

BULDAN’DA DiRENiS SURUYOR
Madene karşı direnen Buldan’da her gün yeni bir eylem yapılıyor. Maden firmasının sessiz sedasız ağaç kesimine başlaması çevreci-
leri yeniden harekete geçirdi. İlçede gerçekleştirilen tepki eyleminde konuşan Girne Mahalle Muhtarı Kadir Başoğlu, hem madene
tepki gösterdi, hem de yalnız bırakıldıklarını belirterek sitem etti. Muhtar Başoğlu, “Buldan’ın başında büyük bir bela var. Ancak, bu-
rada yalnızız. Geceleri uyuyamıyorum, orada nöbet tutuyorum ama kimse gelmiyor” dedi.

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nin halkın doğrudan cebine
dokunan projelerine bir yenisini
daha ekleyerek hayata geçirdiği ta-
şınma desteği projesi bugüne kadar
yüzlerce ailenin yüzünü güldürdü.
Temmuz 2025’te uygulamaya ko-
nulan 10 bin TL’lik taşınma des-

teği, artan nakliye masrafları karşı-
sında dar gelirli vatandaşların da-
yanağı oldu. Denizli il sınırları
içerisinde taşınan ve ihtiyaç sahibi
olduğu belirlenen yüzlerce aileye
bugüne kadar toplamda 1 milyon
770 bin liralık destek sağlandı.
Müracaatların www.denizli.bel.tr

adresindeki “Başvurular” sekmesi
veya https://apps.denizli.bel.tr/ta-
sinmadestegibasvuru/ adresinden
sürdüğü belirtilen sosyal destek
projesine, taşınma tarihinden itiba-
ren en fazla 3 ay içerisinde başvuru
yapılması gerekiyor.

DERTLERE DERMAN,
YARALARA MERHEM

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
her geçen gün artan yaşam maliyet-
lerine karşı her zaman halkın ya-
nında olduklarını belirtti. Başkan
Çavuşoğlu, “Denizli'de yaşayan
hiçbir hemşehrimizin kendini kim-
sesiz hissetmemesi için çalışıyor,
vatandaşlarımızın omuzlarındaki
yükü bir nebze olsun hafifletmeyi
amaçlıyoruz. Bu şehirde dertlere
derman, yaralara merhem olmaya;
dayanışma ruhunu büyüterek halkı-
mızın her anında yanında durmaya
devam edeceğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR’DEN TAŞINAN AiLELERE

1.77 MiLYONLUK DESTEK
Artan nakliye ve kira maliyetleri karşısında zorlanan dar gelirli ailelerin
imdadına yetişen Denizli Büyükşehir Belediyesi, bugüne kadar yaptığı
1,77 milyon liralık taşınma desteği ile ihtiyaç sahiplerine can suyu oldu.

Denizli Esnaf ve Sanatkarları Oda-
ları Birliği Başkanı Mehmet Ali Erbe-
ği, kent genelinde faaliyet gösteren 67
oda, 500 yönetici ve 70 bin esnafla bir-
likte Denizli esnafına hizmet etmek
için yoğun bir çalışma yürüttüklerini
ifade etti. Odaların seçim sürecinin sa-
kin ve huzurlu bir şekilde bittiğini be-
lirten Erbeği, bu durumdan memnuni-
yet duyduklarını dile getirdi.

Mayıs ayında yapılacak oda birlik
seçimlerine de değinen Erbeği, sürecin
Denizli’ye yakışır bir şekilde tamam-
lanması temennisinde bulunarak, esna-
fın birlik ve dayanışma içerisinde hare-
ket etmeye devam edeceğini kaydetti.

Denizli’ye yakışır şekilde seçimin
olacağımı temenni eden Denizli Esnaf
ve Sanatkarları Odaları Birliği Başkanı
Mehmet Ali Erbeği, "Denizli’de 67
odamız 500 yöneticimiz 70 bin esnafı-
mızdan Denizli Esnaf Odası Birliği’ne,

Başkan Vekilimiz, yöneticilerimizle
hep beraber Denizli esnafına hizmet et-
mek için çalışıyoruz. Seçimler güzel
geçiyor. Seçimlerin sakin geçmesinden
dolayı mutluyuz. Mayıs’ta Oda Birlik
seçimleri var. Bizim temennimiz De-
nizli’ye yakışır şekilde seçimleri yapa-
lım" dedi. (İHA)

DENiZLi ESNAF VE SANATKARLARI ODALARI
BiRLiĞi SEÇiMLERE HAZIRLANIYOR

BAŞKAN ERBEĞi’DEN BiRLiK MESAJI
Denizli’de 4 Mayıs’ta gerçekleştirilecek Denizli Esnaf ve Sa-
natkarları Odaları Birliği seçimleri öncesinde mevcut başkan
Mehmet Ali Erbeği, esnafa yönelik hizmetlerin aralıksız sür-
düğünü belirterek birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.

DENiZLi’DE ŞEHiT VE GAZiLER iÇiN

2 BiN KiŞiLiK HAYIR 
Türkiye Muharip
Gaziler Derneği
Denizli Şubesi ta-
rafından düzen-
lenen pilav hay-
rında, şehitler ve
hayatını kaybe-
den gaziler dua-
larla anıldı.



Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Baş-
kanı İbrahim Tefenlili Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’nin (TBMM) kuruluşunun 106. yıl dönümü
ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı vesilesiyle bir mesaj yayımladı. TBMM ile
egemenliğin kayıtsız şartsız millete ait oldu-
ğuna dikkat çekti. 

Ekonomi yönetimlerinin en zor sınavla-
rından biri, yüksek enflasyonla mücadeledir.
Ülkemizde bu zor sınavın içinde uzun yıllardır
mücadele etmektedir. Hatta şöyle ifade et-
mek gerekirse 2018 de kriz ortamında doğan
bir çocuk şu an eğitim hayatına başladı. Bu
mücadelede kullanılan araçlar bazen hızlı so-
nuç verme vaadi taşır; ancak bu hızın bedeli,
çoğu zaman yapısal sorunların ötelenmesi
olur. Bugün içinde bulunduğumuz tabloyu an-
latırken “kortizon etkisi” benzetmesi tam da
bu noktada anlam kazanıyor.  

Tıpta kortizon, ağrıyı hızla keser, hasta-
ya geçici bir rahatlama sağlar. Ancak uzun
süreli ve kontrolsüz kullanımı, yeni ve daha
derin sağlık sorunlarını beraberinde getirir.
Ekonomide de benzer bir yaklaşımın izleri-
ni görmek mümkün. Faiz ve kur baskısı gibi
araçlarla enflasyonu kontrol altına alma ça-
bası, kısa vadede bazı göstergelerde iyileşme
görüntüsü oluşturabilir. Fakat bu yöntemler,
üretim yapısını güçlendirmeden, verimliliği ar-
tırmadan ve mali disiplini kalıcı hale getir-
meden uygulandığında, ekonominin temel
sorunlarını çözmek yerine sadece erteler.  

Bugün gelinen noktada, 2026 yılına yö-
nelik enflasyon beklentilerinin dahi öngörü-
lebilirliğini yitirdiği bir ortamdayız. Oysa eko-
nomi biliminin en temel ilkelerinden biri, gü-
ven ve öngörülebilirliktir. Piyasalar belirsizli-
ği sevmez; yatırımcı ise önünü göremediği
yerde risk almak istemez. Sürekli değişen po-
litikalar, vergi oranları, yüksek usulsüzlük ce-
zaları, geçici çözümler ve günü kurtarmaya
yönelik müdahaleler, ekonomide kalıcı is-
tikrarın önündeki en büyük engellerden biri
haline gelmiştir.  

Unutulmamalıdır ki, ekonomik reçete-
lerin de bir kullanım süresi vardır. Bir po-
litika, en fazla 12-18 ay içinde sonuç üret-
miyorsa, o politikanın yeniden değerlen-
dirilmesi gerekir. 

Aksi halde aynı yöntemde ısrar etmek,
sorunu çözmek yerine daha da derinleşti-
rebilir. Bugün geldiğimiz noktada, uygula-
nan politikaların bu süreyi aşmasına rağ-
men beklenen iyileşmeyi sağlamaması, cid-
di bir sorgulamayı zorunlu kılmaktadır.  

Peki çözüm nedir?  

Öncelikle, ekonomide “gerçekçi” bir
zemine dönüş şarttır. Piyasa mekaniz-
masının işleyişine müdahale eden değil,
onu güçlendiren politikalar öncelik kazan-
malıdır. Üretim odaklı bir büyüme modeli,
katma değerli ihracat, eğitim ve teknoloji ya-
tırımları, enflasyonla mücadelenin kalıcı un-
surlarıdır. Para politikası ile maliye politikası
arasında güçlü bir koordinasyon sağlan-
madan, sadece tek yönlü müdahalelerle
başarı elde etmek mümkün değildir.  

Diğer yandan, şeffaflık ve güven yeniden
tesis edilmelidir. Ekonomik verilerin güvenilir-
liği, alınan kararların öngörülebilirliği ve ku-
rumların bağımsızlığı, yatırım ikliminin temel
taşlarıdır. Güvenin olmadığı bir ekonomide, en
doğru politika bile istenilen etkiyi yaratamaz.  

Kortizondan kurtulamamışken, hastalı-
ğın enfeksiyonla birlikte tüm damar yolla-
rını tıkadığı anda son çare olarak Kateter
takılması gerektiğini biliyoruz. Kateter de
o anda mecbur kalınan bir yöntem olup fa-
kat sonrasında onunda ayrı sorunlar çı-
kardığınıda biliyoruz. Çok olmasada bu ka-
dar tıbbi bilgimiz nereden geliyor diye so-
racak olursanız, ilk göz ağrım kızım, Elifim
küçük yaşta bir rahatsızlık geçirdiğinde ya-
şadığımız tüm süreçlere hakim olduğum
kadarıyla bilgim var. Yoksa ogün olduğu gibi
bugünde, yarında Doktorlarımıza olan gü-
venimiz sonsuzdur. İyiki varlar.  

Benim ifade etmek istediğim sadece
ekonomiyle-insan vücudunun karmaşık
sitemler olması nedeniyle birbirine çok ben-
zemelerindendir. Her ikisi de kaynakları yö-
netir, dengeyi korumaya çalışır ve dış et-
kilere tepki verir.  

Sonuç olarak; kortizon etkisiyle günü
kurtaran değil, kalıcı tedaviyle geleceği inşa
eden bir ekonomi anlayışına ihtiyaç var.
Çünkü ekonomi, kısa vadeli rahatlamalarla
değil, uzun vadeli akılcı politikalarla sağlı-
ğına kavuşur. Bugün yapılması gereken de
tam olarak budur: Gerçeklerle yüzleşmek
ve cesur ama doğru adımlar atmaktan ka-
çınmamak gerekir diyorum. 

Sevgi ve saygılarımla.
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EKONOMİDE ENFLASYON SÜRECİNDE
“KORTİZON VE KATETER ETKİSİ” 

Nuri KARAKUŞ
Serbest Muhasebeci 

Mali Müşavir

Kültüre ve sanata her zaman katkı sağlayan Merkez-
efendi Belediyesi çalışmalarına hız kesmeden devam edi-
yor. Merkezefendi Belediyesi bünyesinde 2020 yılında
kurulan ve bugüne kadar oynadığı yüzlerce oyun ile De-
nizlililerin beğenisi kazanan Merkezefendi Kent Tiyatrosu
da etkinliklerini sürdürüyor. Merkezefendi Kent Tiyatro-
su’nun öncülüğünde 2. Uluslararası Çocuk ve Gençlik Ti-
yatroları Festivali düzenlenecek. Festivalde 5 yabancı 9
yerli tiyatro ekibi sahne alacak.

Şehirdeki çocukların ve gençlerin tiyatro ile bağ kur-
maları sağlamak, katkılarıyla tiyatro sanatını tanıtmak ve
sevdirmek, Farklı ülke insanlarını ve kültürlerini Merkez-
efendi’yle buluşturmak amacıyla gerçekleştirilecek festi-
val 23 Nisan Perşembe günü Merkezefendi Belediyesi
önünden gerçekleştirilecek kortej yürüyüşü ile başlaya-
cak. İlk oyun İtalya’dan gelen LuigiCiotta ekibinin oyna-
yacağı ‘Everything in a case’ isimli oyunu saat 16.00’da
Çınar Meydanı’nda oynanacak.

Festivalde yer alacak oyunlar için toplu rezervasyonlar

444 8 662 numaralı çağrı merkezi üzerinden yapılabilir-
ken, bireysel katılım sağlamak isteyen vatandaşlar ise be-
lediyenin resmi internet sitesi üzerinden rezervasyon
oluşturabilecek.

“23 NİSAN COŞKUSUNU SANATLA
BULUŞTURUYORUZ”

Merkezefendi’de 23 Nisan’ın sanatla iç içe kutlanaca-
ğını belirten Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, “23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı-
mızı Merkezefendi’mizde coşkuyla kutlayacağız. 23-30
Nisan tarihleri arasında düzenleyeceğimiz 2. Uluslararası
Çocuk ve Gençlik Tiyatroları Festivalimizde çeşitli illeri-
mizden ve dünyanın farklı ülkekerinden; İtalya, İspanya,
Ukrayna, Özbekistan ve Bulgaristan'dan gelecek tiyatro
ekipleri ile bayram sevincimizi sanatla buluşturacağız.
Şehrimizin birçok yerinde, birbirinden güzel oyunların
sergileneceği festivalimize hepinizi davet ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi’DE 2. ÇOCUK VE GENÇLiK TiYATROLARI FESTiVALi BAŞLIYOR

COCUKLAR BAYRAM YAPACAK
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Merkezefendi’de bu yıl da dolu dolu etkinliklerle kutlanacak. Merkezefendi Belediyesi, bayram
coşkusunu sanatla buluşturmak amacıyla 23-30 Nisan tarihleri arasında 2. Uluslararası Çocuk ve Gençlik Tiyatroları Festivali’ni düzenliyor.

DTO Yönetim Ku-
rulu BaşkanıUğur Erdo-
ğan mesajında, Türkiye

Büyük Millet Meclisi’nin (TBMM) açılışının
106’ncı yıl dönümünü büyük bir gurur ve coşkuyla
kutladıklarını belirterek, 23 Nisan’ın millet egemen-
liğinin ilan edildiği tarihi bir dönüm noktası olduğu-
nu vurguladı. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bu anlamlı günü
çocuklara armağan ederek geleceğe verdiği önemi de
tüm dünyaya gösterdiğini ifade eden Erdoğan, ço-
cukların ülkenin yarınlarının teminatı olduğunu dile
getirdi. Çocukların daha güçlü, daha müreffeh bir
Türkiye’de yaşayabilmesi için çalıştıklarını kayde-
den Başkan Erdoğan, “Geleceğimizin mimarı olan

çocuklarımızın iyi eğitim alması, çağın gereklerine
uygun şekilde yetişmesi ve milli değerlerine bağlı bi-
reyler olarak yetişmesi en büyük temennimizdir. Ge-
leceğimizin teminatı olan çocuklarımızın bayramını,
büyük bir coşku ve gururla kutluyoruz. Denizli iş
dünyası olarak çocuklarımıza daha güçlü ve aydınlık
bir gelecek bırakmak için, durmadan ve yorulmadan
var gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

DTO Başkanı Erdoğan, mesajının sonunda başta
Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nin kuruluşunda emeği geçen
ilk mebuslar ileİstiklal Harbi kahramanlarını rahmet
ve minnetle anarak, tüm çocukların ve milletin 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutla-
dı. HABER MERKEZİ

DTO BAŞKANI ERDOĞAN’DAN 23 NiSAN MESAJI:

Denizli Ticaret Odası (DTO) Başkanı Uğur Erdo-
ğan, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı nedeniyle kutlama mesajı yayınladı.

MiLLET EGEMENLiGiNiN
DÖNÜM NOKTASI

Denizli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Tefenlili mesajında şu ifade-
lere yer verdi:

“Demokrasimizin ve bağımsızlığımızın sar-
sılmaz simgesi olan TBMM’nin açılışının 106.
yıl dönümünü büyük bir gurur ve coşkuyla
kutluyoruz. Mustafa Kemal Atütürk tarafından
zor şartlar altında kurulan meclisimiz, bağım-
sızlık yolunda en büyük gücümüz olurken, ku-
rulduğu günden bugüne milletimizin
egemenliğinin ve bağımsızlığının en büyük te-
minatı olmuştur.

Türkiye Cumhuriyeti’nin temellerinin atıl-
dığı millî egemenliğimizin ilan edildiği bu an-
lamlı gün, aynı zamanda geleceğimizin
emanetçileri olan çocuklarımıza verilen büyük
bir armağandır. Atatürk bu özel ve anlamlı
günü geleceğimiz olan çocuklarımıza armağan

ederek onlara verdiği değeri ve onlara duy-
duğu güveni göstermiştir.

Ulus olarak geçmişte olduğu gibi gelecekte
de bu esere daima sahip çıkmak zorundayız. İş
dünyası olarak, Milletimizin egemenliğine da-
yanan yönetim şeklinin daima arkasında ola-
cak, milletimizin iradesinden başka iradeyi
tanımayacağız. Güçlü bir Türkiye için de daha
çok çalışıp, daha çok istihdam yaratıp daha
çok üreteceğiz.

Başta Mustafa Kemal Atatürk ve silah arka-
daşları olmak üzere, egemenlik ve bağımsızlı-
ğımız için mücadele eden tüm
kahramanlarımızı saygı, rahmet ve minnetle
anıyor, milletimizin ve geleceğimiz olan ço-
cuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nı en içten duygularımla kut-
luyorum.” HABER MERKEZİ

BAŞKAN TEFENLiLi’DEN 
23 NiSAN MESAJI

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla va-
tandaşların ve özellikle çocukların bayram
etkinliklerine, kutlama alanlarına ve parklara çok
daha rahat ve huzurlu bir şekilde ulaşabilmeleri

amacıyla belediye otobüslerini ücretsiz hizmete
sunacağını duyurdu. 

Uygulama kapsamında Denizli halkı, 23
Nisan 2026 Perşembe günü Denizli Büyükşehir
Belediyesi’ne ait şehir içi otobüslerden ücretsiz
olarak yararlanabilecek. Alınan bu kararla birlikte
çocukların ve ailelerin şehir genelindeki bayram
şenliklerine katılımı ve vatandaşların resmi tören
alanlarına ulaşımının kolaylaştırılması hedeflenir-
ken, ücretsiz ulaşım uygulamasının yalnızca bele-
diyeye ait şehir içi otobüslerde geçerli olacağı
ifade edildi.

Öte yandan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı kutlamaları dolayısıyla otobüs
sefer saatlerinde geçici düzenlemeler yapılacağı
bildirildi. Vatandaşların güncel sefer saatlerini De-
nizli Büyükşehir Belediyesi’nin ulaşım portalı ve
mobil uygulamaları üzerinden takip edebilecek-
leri belirtildi. HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR’DEN 23 NiSAN’DA ÜCRETSİZ ULAŞIM KOLAYLIĞI

OTOBÜSLER ÜCRETSiZ
Denizli Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı coşkusunun tüm şehirde doyasıya yaşanması amacıyla be-
lediye otobüslerini vatandaşların hizmetine ücretsiz olarak sunacak.

Çobanoğlu mesajında, Mus-
tafa Kemal Atatürk önderliğinde
106 yıl önce çağın en büyük dev-
riminin yapıldığını ve Büyük
Millet Meclisi’nin kurulduğunu
belirterek, halkın iradesinin ger-
çekleştirildiğini kaydetti.

Vatan Partisi İl Başkanı Çoba-
noğlu, “106 yıl sonra da emper-

yalizme karşı bağımsızlık sava-
şını aynı kararlılıkla sürdürüyo-
ruz. Üreticilerin milli hükümetini
kuracak Büyük Milletimizin ve
geleceğimizin güvencesi sevgili
çocuklarımızın Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramını en içten
duygularla kutluyoruz” dedi. 

HABER MERKEZİ

VATAN PARTiSi iL BAŞKANI ÇOBANOĞLU’NDAN 23 NiSAN MESAJI:

106 YIL SONRA DA AYNI KARARLILIKLA
Vatan Partisi İl Başkanı Mehmet Çobanoğlu, 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bayramı nedeniyle mesaj yayın-
ladı. Çobanoğlu, “106 yıl sonra da emperyalizme karşı
bağımsızlık savaşını aynı kararlılıkla sürdürüyoruz” dedi.
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Yakinen tanıdığım rahmetli biri bazen
şöyle söylermiş: “Eskiden yaptıklarımdan
dolayı çok pişmanım. Adına ne derseniz de-
yin yanlıştı. Biliyorduk ama ciddiye almadık,
utanıyorum. Ahirette yüzleştiğimiz zaman
nasıl yüzlerine bakacağım.”

Bu vicdani davranış bir gerçeği hatırla-
mama vesile oldu. Kuran’da şöyle bir dua var
“Ey Rabbimiz! Bize, elçilerin vasıtasıyla vaat
ettiklerini de ikram et ve kıyamet gününde bizi
rezil, mahcup etme! Şüphesiz ki sen sözün-
den dönmezsin.” Ali İmran 193

Kıyamet suresinin 20 ve 24 arasında in-
sanların aslında hem dünya hayatını hem ahi-
reti sevmesi gerekirken bazıları yalnız dünyayı
tercih ettikleri bildirilmiş. Sonuç nasıl ahireti
esas alanların yüzü mutlu ışıl-ışıl olacak. Ba-
zılarını yüzleri ise asık olacağı bildirilmiş. Mah-
cup kelime olarak sözlükte “utanma, çekinme;
tövbe, vazgeçiş” vb. anlamlara gelen hayâ ke-
limesi, ahlâk terimi olarak “nefsin çirkin dav-
ranışlardan rahatsız olup onları terk etmesi”
(Râgıb el-İsfahânî, el-Müfredât,“Hayâ bütü-
nüyle hayırdır” (Müsned, IV, 426,“Eğer utan-
mıyorsan istediğini yapabilirsin” hadisi de
(Buhârî, “Enbiyâʾ”, 54, 

“Kaynaklarda bu hadis iki şekilde yorum-
lanmış olup İbnü’l-Esîr bunları şöyle açıklar:
a) Ayıplanmaktan kaygı duymuyor, utanmı-
yorsan artık seni kötülükten alıkoyacak bir güç
kalmamış demektir; içinden ne geçiyorsa
yapabilirsin. Buna göre hadis bir tenkit ve teh-

dit anlamı taşımakta, hayânın kötülükten alı-
koyan ahlâkî işlevinin önemine işaret etmekte-
dir. b) Hayâ duygusunu kaybetmediğinden, ya-
pacağın işin doğruluğundan ve utanılacak bir şey
olmadığından emin isen bu ölçüler içinde dile-
diğini yapabilirsin. Bu yoruma göre hadiste utanç
duyulmayan işlerin iyi ve yapılabilir olduğuna dair
bir işaret ve izin vardır (en-Nihâye

Hayânın Allah’tan utanma ve insanlardan
utanma şeklinde iki çeşidinden söz edilir; bazı
eserlerde buna bir de insanın kendi kişiliğin-
den hayâ etmesi eklenir (et-Taʿrîfât, 

Cürcânî bunlardan ilkini psikolojik (nefsâ-
nî), ikincisini de imânî hayâ diye anar. “Al-
lah’tan hakkıyla hayâ ediniz” buyruğu ile
başlayan bir hadiste bunun için insanın duyu
organlarını, aklını ve bedenini günahlardan ko-
ruması, ahireti isteyerek dünyanın geçici ziy-
netlerini terk etmesi gerektiği ifade edilir
(Müsned, I, 387; 

Keşke diyorum bizi doğru ve yerinde bilgi
verseler olmaz mıydı? Ya da biz akıl etsey-
dik ah ederim hep. Kıtlık dönemine yaşadık
dersem yanlış olmaz. Nedir olmasını istedi-
ğin diye soranlara aşk ile bir şahadet yerine
ne demek istediğini öğretseler ne iyi olurdu.
İslam’ın girişi kelim-i tevhit veya şahadettir. Ne-
den çünkü “her peygamberin ana gündemi-
nin tevhit olması tevhidin hayatı birebir ilgi-
lendirmesinden dolayı idi… Zira tevhit haya-
tın ilk düğmesidir ve bu düğme yanlış iliklen-
diğinde diğer tüm düğmeler yanlış iliklene-
cektir… Tevhid, hayatın merkezine Allah’ı koy-
mak ve ona göre hareket etmek demektir…
Hayatın her alanına duygu ve düşüncelerinin
merkezine Allah’ı koymayan tevhidin gereği-
ni yapmış olamaz… Zira Allah’tan başka ila-
hın olmaması hayatın ana merkezinde Allah’ın
olması ve hayata yön vermesi demektir…”

Allah insana güveniyor, seviyor şereflen-
diriyor. Bu güveni boşa çıkarmak ahde vefa-
sızlıktır. İmanın bir şubesi olan hayâ utanma
duygusunu Allah boşuna vermemiş. Bu duy-
gu insanı korumaktadır. 

İNANÇ DÜNYASI

PİŞMANLIK 

Mustafa ÖRKİ

Denizli’nin Çivril ilçesinde eğitim veren
Kılıçarslan Anadolu Lisesi, Okul Aile Birli-
ği ve okul idaresinin iş birliğiyle "Güvenli
Okul" projesini hayata geçirdi. 2023-2024
eğitim-öğretim döneminde titizlikle uygu-
lanmaya başlanan turnike sistemi ve kartlı
giriş modeli, hem okulun çehresini değiştir-
di hem de güvenlik standartlarını en üst se-
viyeye taşıdı. 

Özellikle Türkiye'de son dönemlerde
okullarda yaşanan şiddet olayları ve dışarı-
dan gelebilecek tehditler göz önünde bulun-
durularak başlatılan uygulama, okulu adeta

"güvenli kale" haline getirdi. Kartlı sistem
sayesinde okula yabancı birinin girmesi im-
kansız hale getirilirken, öğrencilerin de ders
saatleri içerisinde okul dışına izinsiz çıkış
yapmasının önüne geçildi.

15 DAKİKA İÇİNDE 
VELİYE SMS GİDİYOR
Sistem sadece güvenliği değil, disiplini

de beraberinde getirdi. Çivril’de bir ilk olma
özelliği taşıyan projede, ders zili çaldıktan
sonraki ilk 15 dakika içerisinde kartını oku-
tarak giriş yapmayan öğrencinin velisine

otomatik olarak bilgilendirme mesajı gön-
deriliyor. Bu sayede veliler, çocuklarının
okulda olup olmadığını anlık olarak takip
edebiliyor. Uygulamanın meyvelerini topla-
dıklarını belirten okul idaresi ve veliler, pro-
jenin başarısından memnun. Edinilen bilgi-
ye göre, sistemin aktif olarak kullanıldığı
son 3 yıllık süreçte okul içerisinde ve çevre-
sinde hiçbir asayiş olayı veya ciddi huzur-
suzluk kaydedilmedi. Velilerden gelen yo-
ğun talep üzerine başlatılan bu "sıfır tole-
rans" modeli, bölgedeki diğer eğitim ku-
rumları için de örnek teşkil ediyor. (İHA)

ÇİVRİL’DE PİLOT OKULDA UYGULANAN SİSTEM
İLE ŞİDDET VE DEVAMSIZLIK TARİHE KARIŞTI

TURNiKE SiSTEMi
HUZURU GETiRDi
Denizli’nin Çivril ilçesinde Kılıçarslan
Anadolu Lisesi, hayata geçirdiği kartlı
geçiş ve turnike sistemiyle okul güven-

liğinde yeni bir dönem başlattı. Tür-
kiye genelinde yaşanan okul saldırıları

ve güvenlik zafiyetlerine karşı örnek
bir model ortaya konan okulda, 3 yıl-
dır hiçbir olumsuzluk yaşanmadı, de-

vamsızlık oranları da düştü.

Denizli Atatürk Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi tarafından yürütülen ve Türkiye
Ulusal Ajansı tarafından desteklenen Eras-
mus+ KA122-SCH projesi “Dijital Dünyada

Biz de Varız” kapsamında önemli bir uluslar-
arası faaliyet başarıyla tamamlandı.

Projenin Öğrenci Grupları Hareketliliği
faaliyeti, 13–17 Nisan tarihleri arasında İtal-

ya’nın Vasto şehrinde bulunan Istituto Tec-
nico Settore tecnologico - Liceo Scientifico
"E. Mattei" ev sahipliğinde gerçekleştirildi.
Faaliyete Denizli Atatürk Mesleki ve Teknik

Anadolu Lisesi’nden 8 öğrenci katıldı.
Proje ile öğrencilerin dijital çağın ge-
rektirdiği becerilerle donatılması, eği-
timde teknolojinin etkin kullanımı
konusunda farkındalık oluşturulması
ve Avrupa’daki iyi uygulamaların ye-
rinde uygulayarak öğrenmeleri hedef-
lendi.

Beş gün süren program boyunca
öğrenciler, dijital eğitim araçlarının

derslerde etkin kullanımı konusunda uygula-
malı çalışmalar gerçekleştirdi. Öğrenciler; di-
jital içerik üretimi, etkileşimli öğrenme
araçları ve teknoloji destekli öğretim yöntem-
leri üzerine bilgi ve becerilerini geliştirme fır-
satı buldu.

Faaliyet süresince öğrenciler yalnızca aka-
demik kazanımlar elde etmekle kalmayıp,
aynı zamanda İtalyan öğrencilerle birlikte ça-
lışarak kültürlerarası etkileşim deneyimi ya-
şadı. Bu süreçte katılımcılar, yabancı dil
becerilerini geliştirme ve farklı eğitim sistem-
lerini yerinde gözlemleme imkânı da buldu.
HAKAN BOZKURT

DENİZLİ ATATÜRK MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ ÖĞRENCİLERİ

“DiJiTAL DUNYADA
BiZ DE VARIZ” DEDi
Denizli Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nden 8 öğrenci
önemli bir deneyim yaşadı. İtalya’da gerçekleştirilen Erasmus
programına katılan öğrenciler, “Dijital dünyada biz de varız” dedi. 

Yazar Behçet Darğın’ın kaleme aldığı
“Seçme Metinler: Edebi Portreler ve Yazı-
lar” okurlarıyla buluştu. Eser, Dünya edebi-
yatının önemli isimlerini çok yönlü
analizlerle ele alarak okurlara kapsamlı bir
perspektif sunuyor.

Yazar Behçet Darğın’ın kaleme aldığı
“Seçme Metinler: Edebi Portreler ve Yazı-
lar” adlı eser, Tamara Yayınları etiketiyle
yayımlanarak okurla buluştu. 248 sayfadan
oluşan kitap, modern dünya edebiyatının
önde gelen isimlerini kapsamlı bir bakış
açısıyla ele alıyor.

Eserde Hermann Hesse, Dag Solstad,
Orhan Pamuk, Elif Şafak, T. S. Eliot ve
Isaac Asimov gibi edebiyat dünyasının
önemli isimleri, farklı yönleriyle inceleni-
yor. Uzun yıllara dayanan bir birikimin
ürünü olan çalışma; edebi portreler ve eleş-
tirel yazılar aracılığıyla hem bireysel hem
de toplumsal süreçleri analiz ediyor.

İnceleme türünde kaleme alınan eser,
yalnızca edebiyatseverlere değil; akademis-
yenler ve eleştirmenlere de hitap ediyor.
Kitapta edebiyatın sosyolojik boyutu, kültü-
rel dönüşümler ve insan psikolojisiyle kur-
duğu bağ üzerinden değerlendirilirken,
okura çok katmanlı bir okuma deneyimi su-
nuluyor.

Kitap ile ilgili değerlendirmelerde bulu-
nan N. Ekin Akalan, kitabın edebi dehaları

tarihsel bir bütünlük içinde ele alarak okura
derinlikli bir entelektüel perspektif sundu-
ğunu ifade etti. 

Deniz Çifçi ise çalışmanın edebiyat ile
sosyolojik düşünce arasında güçlü bir köprü
kurduğuna dikkat çekti.

“Seçme Metinler: Edebi Portreler ve Ya-
zılar”, dünya edebiyatına ilgi duyan okurlar
için önemli bir başvuru kaynağı olarak raf-
lardaki yerini aldı. HABER MERKEZİ

“SEÇME METİNLER: EDEBİ PORTRELER VE YAZILAR” OKURLARIYLA BULUŞTU

EDEBi DEHALARA DERiNLiKLi BAKIŞ
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Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, kurum
ziyaretleri kapsamında Denizli Orman Bölge
Müdürlüğü’ne iade-i ziyaret gerçekleştirdi. “Ye-
şil Vatan” savunucularıyla bir araya gelen Vali
Köşger, Orman Bölge Müdürü Ahmet Kö-
le’den kurum çalışmalarına yönelik bilgiler aldı. 

Küresel ısınma ve iklim değişikliğinin
ormanları, su kaynaklarını ve tüm doğal den-
geyi doğrudan etkilediğini belirten Vali Köş-
ger, özellikle orman yangınlarının sayısını ve
tahribatını artırdığını dile getirdi. Orman var-
lığının korunmasının ve planlı şekilde artırımına

yönelik çalışmaların, her zamankinden daha bü-
yük bir koordinasyon, çalışma ve bilinç ge-
rektirdiğini dile getiren Vali Köşger, “Yeşil Va-
tan” koruyucularına çalışmalarına kolaylık di-
ledi. 

ORMAN YANGINLARIYLA 
MÜCADELE KOMİSYONU 
TOPLANDI
Ziyaretin ardından Vali Köşger başkanlı-

ğında, “Orman Yangınlarıyla Mücadele Ko-
misyon Toplantısı” gerçekleştirildi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, İl Jandarma Komutanı Tuğgene-
ral Mevlüt Dirim, İl Emniyet Müdürü Yavuz
Sağdıç ve komisyon üyelerinin katıldığı top-
lantıda, Orman Bölge Müdürü Ahmet Köle ta-
rafından orman yangınlarıyla mücadele kap-
asitesi ve istatistiki bilgiler içeren sunum ya-
pıldı. 

Sunumun ardından orman yangınlarının ön-
lenmesi, yangınlara etkin ve hızlı müdahale edil-
mesi ile vatandaşların can ve mal güvenliği-
nin teminat altına alınması amacıyla ilgili ku-
rum ve kuruluşların görev ve sorumlulukları
belirlendi.

“Orman Yangınlarıyla Mücadele Komis-
yon Toplantısı”nda alınan kararlar şöyle:

“1 Haziran-31 Ekim 2026 tarihleri arasın-
da; Av Yönetim Bilgi Sistemi (AVBİS) sis-
temine kayıtlı olan avcılara kendilerine izin ve-
rilen günlerde, Denizli Doğa Koruma ve Mil-
lî Parklar Müdürlüğünce izin verilen av orga-

nizasyonu ile köylerde ikamet eden çobanlar,
Orman İdaresine ait her türlü sözleşmeye bağ-
lı çalışan iş sahibi / işçi / köylü hariç olmak üze-
re vatandaşların ormanlık alanlara giriş-çıkış-
ları yasaklandı.

Alınan kararlar doğrultusunda yangın se-
zonu boyunca ormanlık alanlarda, resmi ola-
rak tescillenmiş piknik yerleri dışında piknik
ve konaklama yapılması yasaklanarak belir-
lenen piknik alanlarında, ziyaretçilerin saat
20.00–08.00 arasında ateşli piknik yapmala-
rı da engellendi. Ayrıca başta ormanlık alan ci-

varındaki yerler olmak üzere, anız veya bitki
örtüsü (tarla, bağ, bahçe, kekik çöpü ve zey-
tinlik artığı, ot, dal vb.) yakılması kesinlikle ya-
saklandı.

Toplantıya ve alınan kararlara ilişkin yap-
tığı değerlendirmeler yapan Vali Köşger, ye-
şil vatanı korumanın, doğaya sahip çıkmanın
ve onu en güzel şekilde gelecek nesillere mi-
ras bırakmanın en önemli vazifeler arasında yer
aldığına değinerek, “Bir kıvılcım, binlerce canı
yok edebilir. Orman yangınlarıyla hayati mü-
cadelemizde, tüm vatandaşların alınan karar-
lara uymalarını, bu hususta duyarlı olmaları-
nı önemle rica ediyoruz” dedi. 

YANGIN HAREKÂT 
MERKEZİ VE EKİPLERE 
ZİYARET
Vali Yavuz Selim Köşger, toplantının ar-

dından Orman Bölge Müdürlüğü bünyesinde
bulunan ve orman yangınlarına müdahalede
önem arz eden Yangın Harekât Merkezi ile or-
man yangınları komuta aracında incelemelerde
bulundu.

Ziyaret sırasında Şehit Halil İbrahim Çok-
gezen Yangın İkmal Ekibi’nde görev yapan
“ateş savaşçıları” ile bir araya gelen Vali
Köşger, geçen hafta ilde gerçekleştirilen Tür-
kiye Ormancılık Yarışmaları bölgeler arası ele-
melerinde birinci olan Muğla Orman Bölge
Müdürlüğü’nü kutladı, gelecek yıl Denizli adı-
na yarışmaların birincilikle taçlanmasını bek-
lediklerini ifade etti. HABER MERKEZİ

ORMAN YANGINLARIYLA MÜCADELE KOMİSYONU’NDAN HAYATİ KARAR

ORMANA GiRiS
YASAKLANDI

Orman Yangınlarını
Önleme ve Mücadele
Koordinasyon Kurulu
toplandı, ormanların
korunmasına ilişkin
önemli kararlar aldı.
Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger’in de

katılımı ile yangın se-
zonu öncesi alınması
gereken tedbirlerin
görüşüldüğü toplan-
tıda, 1 Haziran-31
Ekim tarihleri ara-

sında ormanlık alan-
lara giriş yasaklandı.

Denizli OSB Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Yay-
manoğlu, Başkan Vekili Ali
Fuat Özel, Yönetim Kurulu
Üyeleri Cemalcan Sirkeci,
Sevde Şensöz Çelik, İbra-
him Onur Yıldırım, Orhan
Tahtalı ve Bölge Müdürü
Ahmet Taş, bölgeye 30 yıl
boyunca önemli katkılar
sunan önceki dönem Yöne-
tim Kurulu Başkanı Derya
Baltalı’yı ziyaret etti.

Derya Baltalı’nın De-

nizli OSB’nin gelişimine
sağladığı değerli hizmetler
ve uzun yıllara dayanan
emekleri nedeniyle teşekkür
eden Denizli OSB Başkanı
Selim Yaymanoğlu, “De-
nizli OSB’nin bugünlere
ulaşmasında önemli pay sa-
hibi olan Derya Baltalı’ya
nazik ev sahipliği için te-
şekkür ediyor, kendisine
sağlıklı ve huzurlu bir
yaşam diliyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

OSB’NİN YENİ YÖNETİMİ, GÖREVİ
DEVREDEN BAŞKANA TEŞEKKÜR ETTİ

BALTALI’YA VEFA ZiYARETi
Denizli Organize Sanayi Bölgesi’nde kısa süre önce yapılan seçimle
göreve gelen Selim Yaymanoğlu başkanlığındaki yönetim, görevi
devreden Derya Baltalı’ya vefa ve teşekkür ziyareti gerçekleştirdi. 

Pamukkale Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri hem
çevre bilincini hem de hayvan sevgi-
sini odağına alan anlamlı bir iş birli-
ğine imza attı. Er-Bakır Elektrolitik
Bakır Mamulleri A.Ş. bünyesindeki
Sorumluluk ve Aktivite Kulübü
(SAK), “sıfır atık” prensibinden yola
çıkarak başlattığı kedi kulübesi projesi
için Pamukkale Belediyesi ile güçlerini
birleştirdi.

ATIKLAR SANATA VE 
FAYDAYA DÖNÜŞTÜ
Er-Bakır tesislerinde kullanım öm-

rünü tamamlamış atıl durumdaki palet-
ler, Pamukkale Belediyesi ekiplerine
teslim edilmek üzere hazırlandı. Bele-
diye araçlarıyla toplanan bu atık palet-
ler, geri dönüşüm sürecine dahil
edilerek kedi kulübesi formuna dönüş-
türüldü.

Projenin üretim aşamasında, iş sağ-
lığı ve güvenliği kuralları titizlikle uy-
gulandı. Gerekli tüm koruyucu
ekipmanları (iş eldiveni, gözlük vb.)
kuşanan Er-Bakır gönüllüleri ve Pa-
mukkale Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, el birliğiyle kulü-
belerin montajını ve boyama işlemle-
rini tamamladı.

PARKLAR DAHA CANLI, 
SOKAKLAR DAHA 
GÜVENLİ
Üretim süreci tamamlanan kedi

kulübeleri, ilçedeki parklarda belirle-
nen noktalara yerleştirilmeye baş-
landı. Proje ile hem endüstriyel
atıkların çevreye kazandırılması he-
deflendi hem de kış aylarında sokak-
taki can dostlarımızın barınma
ihtiyacına destek sağlandı.

Pamukkale Belediyesi yetkilileri,
Er-Bakır SAK ekibine bu duyarlı
projeleri için teşekkür ederek, bu tür
sosyal sorumluluk çalışmalarının
hem çevreye hem de toplumsal daya-
nışmaya büyük katkı sağladığını be-
lirttiler. Belediye olarak, sokaktaki
can dostlarımızın yaşam standartla-
rını iyileştirmeye yönelik projeleri
desteklemeye devam edeceklerinin
altını çizdiler. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ’NDEN ÇEVRE DOSTU PROJE 
Pamukkale Belediyesi, Er-Bakır Elektrolitik Bakır Mamulleri A.Ş. Sorumluluk
ve Aktivite Kulübü (SAK) ile hayata geçirdiği çevre dostu proje ile atık malze-
meleri değerlendirerek sokaktaki can dostlarına sıcak yuvalar kazandırdı.
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Milletin iradesinin vücut bulmuş
hali olan Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’nin açıldığı gün olan 23 Nisan,
Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafın-
dan tüm çocuklara bayram olarak he-
diye edildi. 

Bu özel günün 106. yılında De-
nizli’de gerçekleştirilecek törenler ile
bir kez daha yüksek perdeden ege-
menliğin kayıtsız şartsız milletin ol-
duğu haykırılacak. 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutla-
maları, sabah saat 09.00’da Atatürk

Anıtı’na çelenk ile birlikte Ata’ya
saygının sunulmasıyla başlayacak,
gün boyu çeşitli etkinlikler ile devam
edecek.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı kutlama programı
Denizli Büyükşehir Belediyesi Ziya
Tıkıroğlu Açık Hava Tiyatrosu’nda
gerçekleştirilecek. Saat 10.30’da ilk
meclisin açılışının canlandırılacağı
gösteri ile başlayacak kutlamada,
saygı duruşunda bulunulması ve İs-
tiklal Marşı’nın söylenmesinin ardın-

dan Denizli Milli Eğitim Müdürü Dr.
Emre Çalışkan günün anlam ve öne-
mini belirten konuşmasını gerçekleş-
tirecek. 

Kutlamalar şiirlerin okunması,
çocukların hazırladığı gösterilerin su-
nulması ve halk oyunları gösterisi ile
tamamlanacak. Ana sınıfları 23 Ni-
san şenliği de Denizli Büyükşehir
Belediyesi Ziya Tıkıroğlu Açık Hava
Tiyatrosu yeşil alanında saat
11.45’de başlayacak. 

METİN ELTAŞ

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI KUTLU OLSUN

EGEMENLiK KAYITSIZ
SARTSIZ MiLLETiNDiR
Bugün 23 Nisan. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin resmen açıldığı, millet egemenliğinin resmi olarak hayata geçirildiği en tarihi gün. Türkiye Cumhuri-
yeti’nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuklara “Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı” armağan ettiği bu önemli gün, gerçekleştirilecek coş-
kulu törenlerle kutlanacak. Denizli protokolü de yayınladıkları mesajlar ile halkın, özellikle de çocukların bayramlarını kutladı, coşkularına ortak oldu.

AK Parti Denizli Milletvekili
Şahin Tin, TBMM’nin açılışının
106. yıl dönümü ve 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
dolayısıyla yayımladığı mesajında,
millî iradenin tarihsel gücüne ve
çocukların gelecekteki rolüne dik-
kat çekti, “23 Nisan, asil milletimi-
zin istikbaline sahip çıktığı kutlu
bir dönüm noktasıdır. Aynı zaman-
da millet iradesinin ebedi mührü-
dür” dedi.

AK Parti Denizli Milletvekili
Şahin Tin, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı ile
TBMM’nin açılışının 106. yıl dö-
nümü dolayısıyla mesaj yayımladı.

Milletvekili Şahin Tin, Mustafa
Kemal Atatürk’ün öncülüğünde
açılan Gazi Meclis’in, milletimizin
bağımsızlık azminin en güçlü tim-
sali olduğunu belirterek, “106 yıl
önce açılan Türkiye Büyük Millet
Meclisi, milletimizin birlik ruhu-
nun, sarsılmaz kararlılığının ve ba-
ğımsızlık inancının tarih sahnesin-
deki en güçlü ifadesi olmuştur. Bu
yüce çatı, asırların birikimini
omuzlarında taşıyan bir medeniye-

tin yeniden şahlanışının adresi ol-
muş, her kararıyla milletin hissiya-
tını yansıtarak umutları büyütmüş
ve yarınlarımızı inşa etmiştir. Ça-

nakkale’den Sakarya’ya, Büyük
Taarruz’dan Cumhuriyet’in ilanına
uzanan yürüyüş, milletimizin irade-
siyle yazdığı eşsiz bir destandır”
dedi. Millet iradesinin tecelligâhı
olan Gazi Meclis’te milletvekili

olarak görev yapmanın büyük bir
onur ve sorumluluk olduğunu vur-
guladı. Şahin Tin; “Bu kutlu çatı al-
tında bulunmak, ecdadımızın ema-
netine sahip çıkmanın, milletimizin
beklentilerini yüreğimizde taşıma-
nın ve tarih karşısında güçlü bir du-
ruş sergilemenin en berrak tezahü-
rüdür. Her adımda ve yaptığımız
her çalışmada milletimizin duasını,
güvenini ve umudunu hissetmek,
omuzlarımızdaki sorumluluğu daha
da anlamlı kılıyor” dedi.

23 Nisan ruhunun birlik, bera-
berlik ve ortak hedefler etrafında
kenetlenmenin en güçlü ifadesi ol-
duğunu belirten Milletvekili Şahin
Tin, Türkiye’nin güçlü yarınlara
emin adımlarla ilerlediğini vurgula-
dı.  Tin, “Bu anlamlı günde, başta
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ol-
mak üzere, millî mücadelemizin
tüm kahramanlarını ve aziz şehitle-
rimizi rahmetle, şükranla, minnetle
yâd ediyorum. Aziz milletimizin ve
çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı
en kalbi duygularımla tebrik ediyo-
rum” dedi. HABER MERKEZİ

AK PARTİ DENİZLİ MİLLETVEKİLİ ŞAHİN TİN’DEN 23 NİSAN MESAJI:

MiLLET iRADESiNiN MÜHRÜ
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve

Çocuk Bayramı dolayısıyla bir me-
saj yayımlayan Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’nin açılışının 106. yıl dönümünü
ve çocuklara armağan edilen bu an-
lamlı günü büyük bir gururla karşıla-
dıklarını, ancak son günlerde yaşa-
nan acı olayların yürekleri burktuğu-
nu ifade etti.

Başkan Çavuşoğlu, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı nedeniyle yayınladığı mesajında,
“23 Nisan, millet iradesinin vücut
bulduğu Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’nin açıldığı, egemenliğin kayıt-
sız şartsız millete ait olduğunun ilan
edildiği tarihi bir dönüm noktasıdır.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bu
anlamlı günü çocuklarımıza armağan
etmesi, geleceğimizin teminatı olan
çocuklara duyduğu güvenin en güçlü
göstergesidir. Ancak son günlerde
Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da
meydana gelen elim olaylar hepimizi
derinden üzmüştür. Böylesi acıların
gölgesinde bir bayramı karşılarken,
en büyük temennimiz; çocuklarımı-
zın başta yaşam hakkı olmak üzere
eğitim, güvenlik ve sağlıklı bir gele-
cek gibi en temel haklara özgürce ve
huzur içinde erişebildiği bir dünya
inşa edebilmektir” dedi.

Çocukların barışın, kardeşliğin ve

umudun simgesi olduğunu vurgula-
yan Başkan Çavuşoğlu, “Hiçbir ço-
cuğun korku, endişe ya da yoksun-
luk içinde büyümediği; eşit fırsatlara
sahip olduğu bir gelecek için hep
birlikte sorumluluk almalıyız. Yerel
yönetimler olarak bizler de çocukla-
rımızın daha mutlu, daha sağlıklı ve
daha donanımlı bireyler olarak yetiş-
mesi için çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Bu duygu ve düşünce-
lerle başta Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk olmak üzere, tüm milli mücade-
le kahramanlarımızı rahmet ve min-
netle anıyor; yaşanan acıların bir
daha tekrar etmemesini diliyor, tüm
çocuklarımızın ve hemşehrilerimin
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nı en içten dileklerimle
kutluyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU’NDAN
23 NiSAN MESAJI

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Denizli İl Başkanı Av. Mehmet Ali
Yılmaz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yap-
tığı açıklamada, çocukların Türk
milletinin yarınlarını inşa edeceğini
söyledi.MHP olarak, çocuklarımızı
sadece birey değil, Türk milletinin
yarınlarını inşa edecek güçlü birer
temsilci olarak gördüklerini belirten
MHP İl Başkanı Yılmaz, çocukların
iyi yetişmesi, mutlu ve sağlıklı bü-
yümesi, eğitimli, milli ve manevi
değerlerle donanmış bireyler olma-
sının tüm toplumun ortak sorumlu-
luğu olduğunu ifade etti. 

23 Nisan 1920'de milletin kendi
kaderine sahip çıkmasıyla ‘Egemen-
lik Kayıtsız Şartsız Milletindir’ sö-
zünün hayata geçirildiğini hatırlatan
Yılmaz, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk'ün liderliğinde açılan Türkiye
Büyük Millet Meclisi'nin milli ira-
denin tecelli ettiği, Cumhuriyet'in
temellerinin atıldığı yer olduğunu
kaydetti. 

Yılmaz,  "Bu anlamlı günü, Ata-
türk'ün dünya çocuklarına armağan
etmesi Türk milleti adına büyük bir
anlam taşımaktadır. Çocuklar, bizim
geleceğimizdir. Büyük Türkiye yo-
lunda, Liderimiz ve Genel Başkanı-
mız Sayın Devlet Bahçeli'nin 'Türk
ve Türkiye Yüzyılı' vizyonu çerçe-
vesinde yarınlarımızın nasıl şekille-
neceği, bugün çocuklara verdiğimiz
değerle doğrudan ilgilidir. MHP

olarak, çocuklarımızı sadece birey
değil, Türk milletinin yarınlarını
inşa edecek güçlü birer temsilci ola-
rak görüyoruz. Onların iyi yetişme-
si, mutlu ve sağlıklı büyümesi, eği-
timli, milli ve manevi değerlerle do-
nanmış bireyler olması hepimizin
ortak sorumluluğudur. 23 Nisan, bir
yandan millet iradesini simgelerken,
diğer yandan da çocuklarımızın ne
kadar kıymetli olduğunun altını çiz-
mektedir. Bu vesileyle başta Gazi
Mustafa Kemal Atatürk olmak üze-
re, ilk Meclis'imizin tüm üyelerini,
vatan uğruna fedakarlık gösteren
tüm kahramanlarımızı rahmetle ve
minnetle anıyoruz. Tüm çocukları-
mızın ve aziz milletimizin 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı kutlu olsun" diye konuştu. 

HABER MERKEZİ

MHP DENİZLİ İL BAŞKANI AV. MEHMET ALİ YILMAZ:
YARINLARI ÇOCUKLAR İNŞA EDECEK

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla
yayımladığı mesajda, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nin açılışının 106. yıl dö-
nümünü kutladı, güvenli gelecek vurgu-
su yaptı.

Mesajında milli egemenlik ve gü-
venli gelecek vurgusu yapan Başkan
Ertemur, Pamukkale ilçesinde yaşayan
çocuklar için hayata geçirilen projelere
dikkat çekti.

Başkan Ertemur, “Milletimizin ba-
ğımsızlık mücadelesinin en önemli dö-
nüm noktası olan Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nin açılış günü, aynı zamanda
yarınlarımızın teminatı çocuklarımıza
duyulan güvenin simgesidir. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk, ‘Küçük hanımlar,
küçük beyler! Sizler hepiniz geleceğin
bir gülü, yıldızı ve ikbal ışığısınız’ diye-
rek bu bayramı çocuklara emanet et-
miştir. Bizler de Pamukkale Belediyesi
olarak bu emanete sahip çıkıyor, Başöğ-
retmenimizin izinde, fikri hür, vicdanı
hür nesiller yetişmesi için var gücümüz-
le çalışıyoruz” dedi. 

Son dönemde eğitim kurumlarında
yaşanan üzücü olaylara da değinen Baş-

kan Ertemur, “Çocuklarımızın eğitim
yuvalarında huzur ve güven içinde ol-
maları bizim kırmızı çizgimizdir. Geçti-
ğimiz günlerde okullarımızda yaşanan
ve her birimizi derinden yaralayan olay-
ların bir daha tekrarlanmamasını temen-
ni ediyorum. Evlatlarımızın sadece eği-
timde değil, sosyal hayatın her alanında
korkudan uzak ve güvende büyümesi
için yerel yönetim olarak tüm imkânla-
rımızı seferber etmeye kararlıyız. Bu
kararlılıkla da çalışmaya devam ediyo-
ruz” dedi.

“ÇOCUK DOSTU BİR 
PAMUKKALE İNŞA 
EDİYORUZ” 
Pamukkale ilçesindeki her bir çocu-

ğun mutluluğunun öncelikleri olduğunu
belirten Başkan Ertemur, “Pamukka-
le’miz, sadece travertenleriyle değil, so-
kaklarında neşeyle koşan çocuklarıyla
güzeldir. Göreve geldiğimiz günden bu
yana; parklarımızdan spor alanlarımıza,
sosyal tesislerimizden eğitim destekleri-
mize kadar her adımda çocuklarımızın
sesine kulak verdik. Karakova’dan
Cumhuriyet mahallemize kadar tüm ço-
cuklarımızın güvenle büyüyeceği mutlu

bir Pamukkale için çalışıyoruz. Pamuk-
kale’nin her bir evladı, en kaliteli hiz-
meti ve en huzurlu geleceği hak ediyor.
Bu anlamlı günde, görevleri başında şe-
hit edilen fedakâr öğretmenlerimizi ve
hain saldırılarda yitirdiğimiz gencecik
öğrenci kardeşlerimizi rahmetle ve say-
gıyla anıyorum. Onların aziz hatıraları-
nı, evlatlarımıza daha güvenli ve aydın-
lık bir gelecek kurarak yaşatacağız. Bu
duygu ve düşüncelerle; başta Cumhuri-
yetimizin kurucusu Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk ve silah arkadaşları olmak
üzere, tüm şehitlerimizi rahmetle anı-
yor; tüm çocuklarımızın ve milletimizin
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’nı en içten dileklerimle kutlu-
yorum” dedi. HABER MERKEZİ

GÜVENLİ GELECEK VURGUSU
PAMUKKALE BELEDİYE BAŞKANI ERTEMUR’DAN
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Türkiye Sigorta Basketbol
Süper Ligi’nde Avrupa hedefiyle
yoluna devam eden Merkez-
efendi Basket, 26. hafta erteleme
maçında Galatasaray Mct Tech-
nic’i konuk ediyor. 11 Nisan’da
oynanması gereken mücadele,
Galatasaray’ın Basketbol Şampi-
yonlar Ligi çeyrek final serisinde
Tenerife ile eşleşmesi nedeniyle
ertelenmişti. Pamukkale Üniver-
sitesi Spor Salonu’nun ev sahip-
liği yapacağı kritik randevu, saat
19.00’da başlayacak.

Ligde geride kalan haftalar

itibarıyla konuk ekip Galatasa-
ray, çıktığı 26 karşılaşmada elde
ettiği 15 galibiyetle Play-Off bi-
letini cebine koymayı başardı.
Sarı kırmızılılar lig tablosunda
topladığı 41 puanla 8. sırada yer
alırken, Denizli ekibi ise 10 gali-
biyet ve 36 puanla 13. sırada bu-
lunuyor. Ev sahibi ekip, taraftarı
önünde kazanarak puan cetve-
linde yükselmeyi ve Avrupa ku-
palarına katılmayı hedefliyor.

Merkezefendi Basket ile Ga-
latasaray, Basketbol Süper Ligi
tarihinde bugüne kadar toplam

10 kez karşı karşıya geldi. Bu
müsabakaların 4'ünde Denizli
temsilcisi sahadan galibiyetle
ayrılmayı başarırken, 6 müca-
dele Galatasaray’ın üstünlüğü ile
tamamlandı. Denizli’de oynanan
4 karşılaşmada Merkezefendi
Basket 1 galibiyet alabildi.

Sezonun ilk yarısında İstan-
bul’da oynanan müsabakada ta-
raflar kıyasıya bir mücadele
sergilemişti. İki takımı karşı kar-
şıya getiren o mücadele, Galata-
saray’ın 98-89’luk üstünlüğü ile
tamamlanmıştı.METİN ELTAŞ

GALATASARAY İLE BUGÜN EVİNDE OYNUYOR

MERKEZEFENDi’DE
HEDEF GALiBiYET
Basketbol Süper Ligi’nin etkili takımları arasına adını yazdıran
ve ligde kalıcı olduğunu ispatlayan Merkezefendi Basket, erteleme
maçında bugün Galatasaray’ı ağırlayacak. Avrupa hedefine koşan
Denizli temsilcisinde tek hedef güçlü rakibi karşısında kazanmak.

Play-Off’ların bitimine sa-
dece 2 hafta kala alınan bu
karar, spor kamuoyunda
büyük şaşkınlık yarattı. 5 pu-
anla yoluna yenilgisiz devam
eden Çal Belediyespor’da yeni
teknik direktörün önümüzdeki
günlerde açıklanması bekleni-
yor.

Görevinden ayrıldığını sos-
yal medya hesabı üzerinden
duyuran Ali Karaçay, yaptığı
açıklamada şu ifadelere yer
verdi:

“Büyük bir gurur ve onurla
görev yaptığım Çal Belediyes-
por’daki teknik direktörlük
görevim bugün itibariyle sona
ermiştir. Bu süreçte birlikte ter
döktüğüm, mücadele ettiğim
futbolcu kardeşlerime ve
kulüp çalışanlarımıza gönül-
den teşekkür ediyorum. Görev
sürem boyunca elimden gele-

nin en iyisini yapmaya çalış-
tım. Kulübün menfaatlerini
her zaman kendi menfaatleri-
min üstünde tuttum.

Play-Off grubunda namağ-
lup bir şekilde 2. sırada bırak-
tığım Çal Belediyespor’a
kalan maçlarda başarılar dili-
yorum. Ayrıca görev sürem
boyunca desteklerinden dolayı
belediye başkanımız Sayın
Ahmet Hakan’a, kulüp başka-
nımız Ümit Kuzu’ya ve büyük
bir özveriyle takımımızın ya-
nında olan Çal Garası taraftar
grubuna da ayrı ayrı teşekkür
ederim.

Gerçekler er ya da geç or-
taya çıkacaktır.”

Çal Belediyespor’da yaşa-
nan bu gelişmenin ardından
gözler, takımın başına geçe-
cek yeni teknik isme çevrildi.
HAKAN BOZKURT

TEKNİK DİREKTÖR ALİ KARAÇAY GÖREVİNDEN AYRILDI

ÇAL’DA ŞOK AYRILIK
Denizli Süper Amatör Ligi ekiplerinden Çal Belediyespor’da
sürpriz bir ayrılık yaşandı. Play-Off mücadelesi veren ve namağ-
lup şekilde 2. sırada bulunan Çal temsilcisinde, Teknik Direktör
Ali Karaçay ile karşılıklı anlaşma sonucu yollar ayrıldı.

Denizli Süper Ama-
tör Ligi ekiplerinden Kı-
zılcabölükspor’da teknik
direktör değişikliği ya-
şandı. Kısa süre önce
Başar Ucer ile yollarını
ayıran sarı-kırmızılı
ekip, teknik direktörlük
görevine deneyimli isim
Hasan Kaplan’ı getirdi.

Daha önce Deniz-
li’de çeşitli amatör ku-
lüplerde görev yapan
Hasan Kaplan’ın, Play-
Off sürecinde kalan son
2 maçta takımın başında
olacağı öğrenildi. Kızıl-
cabölükspor yönetimi,
yapılan anlaşmanın her
iki taraf için de hayırlı
olmasını temenni etti.

Göreve gelmesinin ar-
dından açıklamalarda bu-
lunan teknik direktör
Hasan Kaplan, Kızılcabö-
lükspor gibi köklü bir ca-
miada görev yapacak
olmaktan dolayı mutluluk
duyduğunu ifade etti. 

Kaplan, “Play-offlarda
kalan iki maçımızı kaza-
narak hedefimize ulaşmak
istiyoruz. Diğer maçların
sonuçlarını da yakından
takip edeceğiz. Kadromuz
kaliteli ve yetenekli oyun-
culardan oluşuyor. İnşal-
lah sezon sonunda
hedefimiz olan Bölgesel
Amatör Lig’e yükselen
taraf oluruz” dedi.
HAKAN BOZKURT

KIZILCABÖLÜKSPOR’DA
HASAN KAPLAN DÖNEMi 

Türkiye Yüzme Federasyonu tarafın-
dan 17-19 Nisan 2026 tarihleri arasında
Edirne’de düzenlenen Yıldız, Genç ve
Açık Yaş Uzun Kulvar Milli Takım Seç-
meleri’nde, Denizli Büyükşehir Beledi-
yespor yüzme takımı sporcusu Mehmet
Sarhanlı önemli bir başarıya imza attı.
Genç sporcu, 50 metre, 100 metre ve 200
metre sırtüstü ile 50 metre serbest stille-
rinde Türkiye şampiyonu olarak büyük bir

üstünlük sağladı. Sarhanlı, ayrıca 100
metre serbest stilinde Türkiye üçüncüsü
olarak toplamda elde ettiği derecelerle
dikkat çekici bir performans sergiledi.

Öte yandan başarılı sonuçların ardın-
dan topladığı puanlarla 14 yaş bölge kar-
masına seçilen Mehmet Sarhanlı, yurt
dışında düzenlenecek yüzme yarışlarında
milli takım formasıyla Türkiye’yi temsil
etme hakkı kazandı. HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR’DEN
4 TÜRKiYE ŞAMPiYONLUĞU
Denizli Büyükşehir Belediyespor Yüzme Takımı Sporcusu
Mehmet Sarhanlı, Edirne’de düzenlenen Yıldız, Genç ve Açık
Yaş Uzun Kulvar Milli Takım Seçmeleri’nde 4 Türkiye şampi-
yonluğu ve 1 Türkiye üçüncülüğü kazanarak hem kürsüye
damga vurdu, hem de milli takım kapısını araladı.
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